
Bornova’da
kadınlar üretiyor
BOrnOva Belediyesi,
Pınarbaşı Kent Bostanı'ndan
yararlanan kadınlara yönelik
sağlıklı beslenme ve gıda
güvenliği eğitimleri
gerçekleştirdi. n 2’de

EfELEr Belediyesi
tarafından hayata geçirilen
"Kent Dostu İşletmeler
Projesi", ilçe genelinde her
geçen gün daha fazla ilgi
görmeye devam ediyor. n 2’de

Efeler’de ‘Kent
Dostu İşletmeler’

Bu haftanın vizyon 
filmleri belli oldu n 8’de

Arzum
Onan’dan 
romantik
paylaşım

n 8’de

Bir babanın feryadı

6 Şubat 2023’te 11 ili vuran, 53 bin 537
canımızı bizden alan Kahramanmaraş
depremlerinin üçüncü yıldönümünde
Tiyatro Sanatçısı Orhan Aydın, Ege Saati
sayfalarında yayımladığı köşe yazısında
depremde yitirdiği biricik kızını andı. Aydın,
“6 Şubat 2023 günü senin körpe yüreğinle
birlikte toprağa düşen hiçbir çocuğun, hiçbir
annenin, babanın, kardeşin hesabı
sorulamadı” ifadelerini kullandı.

aSrIn felaketinde 120 bin
kilometrekarelik alanda 11 i, 124
ilçe, 6 bin 929 köy ve mahalle ağır
yıkıma uğradı. 53 bin 537 canımızı
yitirdik, 107 bin 213 vatandaşımız yaralandı.
Almanya'nın toplam yüz ölçümü kadar bir bölgede hasara yol açtı
ve 14 milyon kişiyi etkileyen iki büyük depremde birçok tarihî
yapı da dâhil ilk gün 39 binden fazla bina yıkılırken, 11 ilde
toplam 518 bin konut yıkıldı veya ağır hasar aldı. 128 bin 778
konut ise orta derecede hasar aldı. Afet sonrası 2 milyondan fazla
kişi barınma sorunu yaşarken 5 milyon kişi farklı bölgelere göçtü.

26 KİŞİ YaKaLanDI
İzmİr Cumhuriyet
Başsavcılığı’nca yürütülen
soruşturmada, Buca
Belediyesi’nde "rüşvet karşılığı
mevzuata aykırı imar ve
planlara ruhsat verildiği"
iddiasıyla 28 şüpheli hakkında
gözaltı kararı verildi,
şüphelilerden 26’sı yakalandı.
Operasyon ile ilgili Buca
Belediyesi’nden yapılan
açıklamada, belediyenin
soruşturma sürecini titizlikle
takip ettiği bildirildi. n 6’da

Acısını Ege Saati’ndeki köşesinde satırlara döken Orhan Aydın, “Üç yıl oldu Kiraz Çiçeğim. Üç koskoca yıl. Üç kış, üç
yaz, üç sonbahar oldu hepsi umudumuzu körelten vicdansızlıklarla kara kapkara, bu yüzden hiç bahar olmadı” dedi 

Buca’da büyük operasyon
Muhtarlara
dijital akademi

Karabağlar Belediyesi, yerel yönetimde
dijital dönüşüm hedefi doğrultusunda
hayata geçirdiği Karabağlar İletişim
Merkezi'ni (KARBİM) mahalle
muhtarlarının kullanımına sundu.
Mobilya Akademisi'nde düzenlenen
eğitim programına ilgi yoğun oldu. n 3’te

53 BİN KİŞİNİN YAŞAMINI YİTİRDİĞİ ‘ASRIN FELAKETİ’NİN 3. YILINDA KIZINI KAYBEDEN SANATÇI ORHAN AYDIN, DUYGULARA TERCÜMAN OLDU 

Arkeopark 
için tarihi adım
KOnaK Belediyesi'nin Altınpark ve
çevresini kapsayan Çevre
Düzenleme Projesi, İzmir 1 Numaralı
Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma
Kurulu tarafından onaylandı. n 2’de

6 Şubat 2026 CumaFiyatı: 7 TL

Orhan AYDIN’ın yazısı n sayfa 5’te

6 Şubat depreminin yıldönümü öncesinde
gittiği Hatay'da, Hatay Tabip Odası’nı
ziyaret eden Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay, İzmir ile Hatay arasındaki
dayanışma köprüsünün
güçlendirilmesine vurgu yaptı. n 4’te

İzmir'den Hatay'a 
dayanışma mesajı

53 bin
537 can
yitirildi

53 bin
537 can
yitirildi

53 bin
537 can
yitirildi

53 bin
537 can
yitirildi

53 bin
537 can
yitirildi

53 bin
537 can
yitirildi

Necdet Yıldırım

Bildirimlerin
gölgesinde...

n Sayfa 6’da

Meriç Köyatası

İşler bitmedi
harcamalar bitti

n Sayfa 4’te

İzmir, dün sabah Buca Belediyesi’ndeki ‘rüşvet’ operasyonuyla sarsıldı.
28 şüpheli hakkında gözaltı kararı verilirken bunlardan 26’sı yakalandı



Konak Belediyesi'nin Altınpark
ve çevresini kapsayan Çevre
Düzenleme Projesi, İzmir 1 Numaralı
Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma
Kurulu tarafından onaylandı. Proje
kapsamında binlerce yıllık tarih, açık
hava müzesi niteliğindeki
arkeoparkla gün yüzüne çıkacak,
kültürel miras kamusal alanda
sergilenerek gündelik yaşamla
bütünleşecek.

Tarihi mirası koruyarak gelecek
kuşaklarla buluşturma hedefiyle
çalışmalarını sürdüren Konak
Belediyesi'nin, kentin önemli tarihi
dokularından Altınpark ve çevresini
"Arkeopark" olarak düzenlemek için
hazırladığı Çevre Düzenleme
Projesi'nde sevindiren bir gelişme

yaşandı. Proje, İzmir 1 Numaralı
Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma
Kurulu tarafından onaylandı ve
Konak'ın binlerce yıllık tarihini
görünür kılacak arkeolojik parkın
hayata geçirilmesinin önü açıldı.
Alınan kurul kararıyla birlikte, 1.
Derece Arkeolojik Sit Alanı
içerisinde bulunan bölgede bugüne
kadar gün yüzüne çıkarılan
kalıntıların korunması, sergilenmesi
ve gelecek kuşaklara aktarılması
amacıyla kapsamlı bir çalışma
başlatılacak. Tüm uygulamalar, ilgili
mevzuat ve bilimsel yöntemler
doğrultusunda titizlikle yürütülecek.

Turizme katkı 
İlk etapta alandaki drenaj

sorunları giderilecek, bitki temizliği
yapılarak kalıntıların sağlıklı biçimde
ortaya çıkarılması sağlanacak.
Ardından yapılara ilişkin mimari
uygulama projeleri, siluet çizimleri
ve konservasyon çalışmaları ilgili
yönerge temelinde gerçekleştirilecek.
Böylece hem tarihi dokunun
korunması hem de ziyaretçilerin
alanı güvenli ve nitelikli biçimde
deneyimlemesi hedefleniyor. Proje
tamamlandığında Konak, açık hava
müzesi niteliğinde bir arkeoparka
kavuşacak. Kent sakinleri ve
ziyaretçiler, İzmir'in çok katmanlı
tarihini yerinde görme fırsatı
bulacak; kültürel miras kamusal
alanda sergilenerek gündelik yaşamla
bütünleşecek. Arkeoparkın, hem

turizme hem de kent kültürüne
önemli katkı sunması bekleniyor.

Kent hafızasına sahip çıkma
iradesi taşıyan projenin önemine
dikkat çeken Konak Belediye
Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu,
"Konak'ın tarihini görünür kılan,
geçmişle geleceği buluşturan bu
kıymetli projenin kurul onayı almış
olmasının heyecanını ve
mutluluğunu yaşıyoruz. Altınpark'ta
hayata geçireceğimiz Arkeopark ile
yalnızca tarihimize sahip çıkmakla
kalmayacak; komşularımızın nefes
alabileceği, öğrenebileceği ve bu
kentin köklü geçmişini yerinde
deneyimleyebileceği örnek bir yaşam
alanını Konak'a kazandıracağız"
ifadelerini kullandı. MÜRVET KUBAY 

Bornova Belediyesi, Pınarbaşı Kent
Bostanı'ndan yararlanan kadınlara
yönelik sağlıklı beslenme ve gıda
güvenliği eğitimleri düzenledi.
Tohumluk Vakfı ve Ege Üniversitesi iş
birliğiyle gerçekleştirilen eğitimlerde,
gıdaların doğru muhafazası ve kadın
sağlığında beslenmenin önemi ele alındı.
Başkan Ömer Eşki, Kent Bostanları'nın
kadınların üretimle güçlenmesini
sağlayan önemli bir dayanışma modeli
olduğunu vurguladı. Bornova Belediyesi,
Pınarbaşı Kent Bostanı'ndan faydalanan
kadınlara yönelik sağlıklı beslenme ve
gıda güvenliği konularında eğitim
programı düzenledi. Tohumluk Vakfı ve
Ege Üniversitesi Gıda Mühendisliği
Bölümü iş birliğiyle Pınarbaşı Kültür
Merkezi'nde gerçekleştirilen eğitimler
yoğun ilgi gördü. Eğitim programında
kadınların hem üretim sürecinde hem de
ev yaşamında uygulayabilecekleri
sağlıklı beslenme alışkanlıkları ile

ürünlerin doğru koşullarda muhafaza
edilmesine yönelik pratik öneriler
paylaşıldı. Ege Üniversitesi Gıda
Mühendisliği Bölümü öğretim
üyelerinden Doç. Dr. Ahsem Rahman
Ergün, "Meyve ve Sebzelerde Muhafaza
Yöntemleri" başlığında doğru saklama
ve gıda güvenliği konularında bilgi verdi.
Doç. Dr. Şebnem Şimşek ise "Kadın
Sağlığında Beslenmenin Önemi" başlıklı
sunumunda, sağlıklı beslenmenin kadın
yaşamındaki kritik rolüne dikkat çekti.
Bornova Belediyesi'nin tarımsal
dayanışma ve üretim modeli olan Kent
Bostanları, 2025 yılında önemli ölçüde
genişletildi. Pınarbaşı'nda başlayan proje,
ilçede 7 farklı noktaya yayıldı. Kent
bostanlarından yararlanan kadın sayısı
500'e ulaşırken, yeni bostan alanları için
çalışmalar sürüyor. Bornova Belediye
Başkanı Eşki, kadınların üretimde aktif
rol aldığı bostanların sosyal bir dönüşüm
olduğunu söyledi. HABER MERKEZİ

Konak Belediyesi’nin Altınpark ve çevresini kapsayan Arkeopark Çevre Düzenleme Projesi,
Koruma Kurulu’ndan onay aldı. Binlerce yıllık tarihi kalıntılar korunarak sergilenecek 

Aydın’ın Nazilli ilçesinde 
eğitim gören ilkokul öğrencisi
Eralp Umut Çuval katıldığı 
ulusal turnuvada elde ettiği
başarıyla gururlandırdı. Nazilli
Zafer İlkokulu 3. sınıf öğrencisi
Eralp Umut Çuval Sakarya’da
düzenlenen Türkiye Karate
Yıldızlar Ligi müsabakalarında
kendi kategorisinde gösterdiği
üstün performansla Türkiye
birincisi oldu. Rakiplerini 
geride bırakarak altın madalyaya
uzanan minik sporcu, büyük 
bir başarıya imza attı. Aydın İl 
Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından
yapılan paylaşımda, Türkiye
şampiyonu olarak Aydın’ın 
gururu olan Eralp Umut Çuval,
ailesi ve emeği geçen
öğretmenler tebrik edilirken
öğrencinin başarılarının artarak
devam etmesi temenni edildi.
İHA

Minik karateci 
şampiyon oldu

Efeler Belediyesi tarafından hayata
geçirilen "Kent Dostu İşletmeler Projesi",
ilçe genelinde her geçen gün daha fazla ilgi
görmeye devam ediyor. Efeler Belediyesi
tarafından çevreye duyarlı, sürdürülebilir
ve vatandaş odaklı bir anlayışla yürütülen
proje kapsamında Mimar Sinan
Mahallesi’ndeki çalışmalar tamamlanırken,
kentin en işlek noktalarından biri olan
Hasanefendi–Ramazan Paşa
Mahallesi’ndeki Sevgi Yolu’nda bulunan
tüm işletmeler de projeye katıldı. Kısa
sürede büyük bir karşılık bulan proje

kapsamında 200’den fazla işletme Kent
Dostu İşletmeler ağında yer aldı. Birçok
farklı sektörde faaliyet gösteren işletmeler,
"Kent Dostu" olarak belirlenen kriterler
doğrultusunda değerlendirilerek
yıldızlandırıldı. Projeye katılan işletmeler,
kendi talepleri doğrultusunda Efem Kart
kullanıcılarına özel indirimler de tanımladı.
Yüzde 5 ile yüzde 60 arasında değişen bu
indirimlerden faydalanmak isteyen
vatandaşlar, Efem Kart’a üye olarak,
önemli avantajlar elde edebiliyor. 
HABER MERKEZİ 

İzmir Büyükşehir Belediyesi'ne bağlı
İzmir Oda Orkestrası, Ahmed Adnan
Saygun Sanat Merkezi'nde (AASSM)
geçtiğimiz akşam yapılan "Romantizmin
İki Yüzü" adlı konserde dünyaca ünlü
solist ve keman sanatçısı Hande Küden'i
sanatseverlerle buluşturdu. Konserin
atmosferi izleyicileri hem duygulandırdı
hem de adeta büyüledi. Keman sanatçısı
Hande Küden'in solist olarak yer aldığı
İzmir Oda Orkestrası'nın "Romantizmin
İki Yüzü" adlı konseri, AASSM'de
İzmirli sanatseverlerle buluştu. Konserde
dünyaca ünlü besteciler Mozart'ın Don
Giovanni Uvertürü, Wieniawski'nin
Keman Konçertosu ve Schubert'in 9.
Senfonisi eserleri seslendirildi. Klasik
müziğin seçkin eserlerinin seslendirildiği
etkinlikte, Berlin Filarmoni
Orkestrası'nda uzun yıllardır ülkemizi
başarıyla temsil eden keman sanatçısı
Hande Küden, İzmir Oda Orkestrası ile
aynı sahneyi paylaşarak izleyenlere

unutulmaz bir müzik ziyafeti sundu.
Konser, başarılı orkestra şefi Stanley
Dodds yönetiminde gerçekleşti. 

Özel eser
İzleyenlerin adeta büyülendiği

konserde Küden, sahnedeki performansı
ile ayakta alkışlandı. Yaklaşık 40 
dakika sahnede kalan sanatçı,
izleyicilerin yoğun alkışı sonrası 
yeniden sahneye döndü. Küden,
izleyenleri bir kez daha selamlayarak 
son bir eser daha çaldı. Fritz Kreisler'in
arkadaşı Eugene Ysaye'ye adadığı 
Opus 6 numaralı Recitativo adlı eseri, 
24 Ocak'ta geçirdiği beyin kanaması
nedeniyle 47 yaşında hayatını 
kaybeden İzmir Devlet Senfoni
Orkestrası Başkemancısı Deniz
Özasker için çaldı. Küden gibi salondaki
izleyiciler de solo keman için bestelenen
bu eseri dinlerken duygusal anlar yaşadı.
SİBEL KEZER

Oda Orkestrası, keman
sanatçısını ağırladı

Bornova’da kadınlar
üretip, bilinçleniyor
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BİNLERCE YILLIK KENT TARİHİ GÜN YÜZÜNE ÇIKIYOR
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Türkiye Yelken Federasyonu (TYF)
Yelken Ligi’nin önemli etaplarını
kapsayan Türkiye Şampiyonası,
Ege’nin incisi Didim’de başladı.
Türkiye’nin dört bir yanından gelen
sporcular, Didim’in elverişli rüzgarı ve
doğal şartları eşliğinde şampiyonluk
mücadelesi veriyor. Yarışlar,
sporcuların denizdeki kıyasıya
mücadelesi ve hakemlerin titiz
yönetimiyle tüm heyecanıyla sürüyor.
Ulusal ölçekte yoğun ilgi gören
organizasyon, sporculara üst düzey
bir yarış deneyimi sunarken
izleyenlere de görsel bir şölen
yaşatıyor. Türkiye Şampiyonası’nın
Didim’de düzenlenmesi, ilçenin spor
turizmi potansiyelini bir kez daha
ortaya koyarken, kentin ulusal ve
uluslararası tanıtımına da önemli
katkılar sağlıyor. Rüzgâr ve denizin
buluştuğu Didim, yelken sporunun
önemli merkezlerinden biri olma
yolunda emin adımlarla ilerliyor. İHA

Yelkenlilerde büyük
yarışma başladı



Yapı stoku tarandı, faylar kazıldı,
tsunami senaryoları çıkarıldı. İzmir
Büyükşehir Belediyesi, deprem ve afetlere
karşı Türkiye'nin en kapsamlı bilimsel
hazırlıklarından birini yürütüyor.

İzmir Büyükşehir Belediyesi, yalnızca
depremlerde oluşabilecek hasarları
azaltmayı değil; kentin yaşam kalitesini
yükselten, doğayla uyumlu ve uzun vadede
sürdürülebilir dirençli kent modeli
oluşturmayı hedefliyor. Yapı stoku
çalışmaları kapsamında Bayraklı ve
Bornova'da 96 bin binanın ön incelemesi
yapıldı. Karşıyaka'da 22 bin 500 binanın
incelendiği çalışmada ise saha aşaması
tamamlandı. Bornova'da mikrobölgeleme
çalışmalarını tamamlayan Büyükşehir,
zemin çalışmalarına Karşıyaka'da devam
ediyor. "İzmir Depremsellik ve Tsunami
Araştırması" kapsamında kentin kıyı
kesimleri için tsunami risk haritaları da
oluşturuldu. Yapı envanteri, depremsellik-
tsunami araştırması ve zemin çalışmalarını
birlikte yürüten Büyükşehir Belediyesi, tüm
çalışmaların verileriyle Deprem Master
Planı'nı tamamlayacak.

Yapılar mercek altında

İzmir Büyükşehir Belediyesi Afet İşleri
Dairesi Başkanlığı, Bornova ve Bayraklı'nın
ardından Karşıyaka'da başlattığı yapı stoku
çalışmalarının saha aşamasını tamamladı.
İnşaat mühendislerinden oluşan uzman ekip
27 mahalledeki 22 bin 500 yapının, olası bir
deprem anında vereceği tepkiyi belirlemek
için ön inceleme çalışmalarını bitirdi. İnşaat
Mühendisleri Odası İzmir Şubesi ile
yürütülen çalışmalar kapsamında detaylı
analiz gerektiren binaları belirlemek için iki
aşamalı yöntem uygulandı.

İzmir Büyükşehir Belediyesi Afet İşleri

Dairesi Başkanlığı Yapı İnceleme ve
İyileştirme Şube Müdürlüğü'nde görevli
yüksek inşaat mühendisi Rana Şenkaya,
"Bu çalışmalardaki amacımız, yapıların
deprem etkisi altındaki davranışlarını
belirlemek. Böylece gelecekteki kentsel
dönüşüm, şehir planlaması ile Deprem
Master Planı çalışmaları için önemli veriler
sunmuş olacağız" diye konuştu. Yapı stoku
çalışmasının riskli yapı tespiti olmadığını,
bölgesel bazlı binalar arasında bir
önceliklendirme çalışması olduğunu aktaran
Şenkaya, "Biz bu çalışma sayesinde
yapılarımızın deprem etkisi altındaki
güvenliğini ortaya koymayı hedefliyoruz"
dedi. 

İzmir Büyükşehir Belediyesi, yapı stoku
çalışmaları kapsamında Bayraklı ve
Bornova'da 96 bin binanın ön incelemesini
tamamladı. 

Bornova'da mikrobölgeleme
çalışmalarını tamamlayan İzmir 
Büyükşehir Belediyesi, Karşıyaka'da 
zemin çalışmalarını sürdürüyor. 2 bin
hektarlık alanda devam eden sondaj
çalışmalarıyla sağlıklı zeminleri bilimsel
verilerle ortaya koymayı hedefliyor. 
Projede 120 sondaj kuyusu açılması
planlanırken, bugüne kadar 60 kuyu
tamamlandı. Çalışmalar kapsamında 
toplam 7 bin metrelik sondaj
gerçekleştirilerek. Zeminden alınan
numuneler, detaylı analiz için Ege Şehir
Laboratuvarı'na gönderiliyor.  Büyükşehir,
Bornova'daki mikrobölgeleme çalışmaları
kapsamında 7 bin 12 hektarlık alanda
yaklaşık 1500 adet sondaj kuyusu açmıştı.
Diğer 11 merkez ilçede çalışmaların etaplar
halinde tamamlanması hedefleniyor.
HASAN ERCAZİP

Karşıyaka İlçesi Afet Müdahale
Planı'nın hazırlanması ve uygulanmasına
ilişkin değerlendirme toplantısı, Mavişehir
İlkokulu'nda geniş katılımla gerçekleştirildi.
İzmir Vali Yardımcısı İsmail Çorumluoğlu,
Karşıyaka Kaymakamı Özkan Demir,
Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız Ünsal,
AFAD Müdürü Nazif Ekinci, Afet Çalışma
Grupları ve ana çözüm ortakları
temsilcilerinin bir araya geldiği toplantıda;
ilçedeki riskler, afetlere hazırlık ve
müdahale aşamaları ele alındı. Karşıyaka
Belediyesi'nin afet hazırlıkları kapsamında
ana çözüm ortağı olduğu 6 afet grubu
planlaması, ilgili müdürler tarafından
detaylı şekilde aktarıldı. Karşıyaka
Belediyesi Afet İşleri ve Risk Yönetimi
Müdürlüğü bünyesinde hayata geçirilen
'Karşıyaka Afet Gönüllüleri', 'Arama
Kurtarma Ekibi' gibi projeler ve eğitim

çalışmaları anlatıldı. Toplantının
başkanlığını üstlenen İzmir Vali Yardımcısı
İsmail Çorumluoğlu "Kaymakamımızı ve
Belediye Başkanımızı ziyaret ettik, afet
konusundaki duyarlılıklarını bizimle
paylaştılar. Gerçekten çok memnun kaldık

çünkü kurumların çalışmalarının başarılı
olup olmamasında üst yöneticilerin bu
konuya bakış açısı son derece önemli. İyi
yoldayız, bu çerçevede bu işe önem
vermeye devam edelim. Karşıyaka
farkındalığı ve yaklaşımıyla zaten farklı bir

ilçe, daha fazla dikkat göstererek
başaracağımıza inanıyorum. Hazırlıkları
için arkadaşlarımıza ve tüm
katılımcılarımıza teşekkür ederim" dedi.
Karşıyaka Kaymakamı Özkan Demir de
"Afetler konusunda çok hassas bir ülkeyiz.
İzmir özelinde son 5 yıla baktığımızda
büyük bir deprem yaşadık. Karşıyaka'da
büyük bir orman yangını yaşadık. Taşkın
meselesiyle karşılaştık. Küresel iklim
değişikliğinin de getirdiği afetlerle karşı
karşıya kalmak durumundayız. Bundan
dolayı dersimize iyi çalışmak,
hazırlıklarımızı iyi yapmak, yol haritamızı
iyi bilmek ve takip etmek durumundayız.
Bu noktada bu toplantıyı çok önemsiyorum
ve amacına ulaşmasını diliyorum" diye
konuştu. Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal da "Afet gönüllüleri projemizi hayata
geçirdik" dedi. SİBEL KEZER

Karabağlar Belediyesi, yerel yönetimde
dijital dönüşüm hedefi doğrultusunda hayata
geçirdiği Karabağlar İletişim Merkezi'ni
(KARBİM) mahalle muhtarlarının kullanımına
sundu. Mobilya Akademisi'nde düzenlenen
eğitim programında muhtarlara,
mahallelerden gelen talep, öneri ve
şikâyetlerin belediyeye doğrudan ve hızlı
biçimde iletilmesini sağlayacak mobil
uygulama ve web sistemi tanıtıldı. Eğitimlerde
her muhtar için kişisel kullanıcı hesapları
oluşturulurken, sistemin pratik kullanımı

uygulamalı olarak anlatıldı. KARBİM
sayesinde mahallelerde tespit edilen sorunlar
ilgili müdürlüklere anlık olarak iletilecek,
çözüm süreçleri ise sistem üzerinden şeffaf
biçimde takip edilebilecek. Bu sistem
sayesinde muhtarların mahallelerinden gelen
bildirimlere yer ve zaman sınırlaması
olmaksızın bildirim yapabilmesine olanak
sağlaması ve çözüm hızını artırarak belediye
ile mahalleler arasındaki iletişimi daha etkin ve
sürdürülebilir hale getirmesi amaçlanıyor.
HABER MERKEZİ

DİRENÇLİ KENT HEDEFİYLE ÇALIŞMALAR HIZ KESMİYOR

Karşıyaka’da afetlere karşı ortak akıl
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Menteşe’ye ‘İnanç 
ve su’ teması

Menteşe Belediyesi Şubat Ayı Meclis
Toplantısı, Konakaltı İskender Alper
Kültür Merkezi’nde gerçekleştirildi.
Toplantıda belediyenin yürüttüğü
çalışmalar hakkında kapsamlı bilgiler
veren Menteşe Belediye Başkanı
Gonca Köksal Aras, kentin tarihi
kimliğiyle uyumlu olarak şekillendirilen
‘İnanç ve su’ temalı yeni kent
vizyonunu meclis üyeleri ve basınla
paylaştı. Başkan Köksal Aras,
Menteşe’nin kadim kültürel dokusunu
koruyarak büyümeyi hedeflediklerini
belirterek, kenti özgün değerleriyle bir
çekim merkezine dönüştürmeyi
amaçladıklarını vurguladı.  İHA 

‘Afetlere karşı 
hazır olmalıyız’

Sındırgı’da yaşanan depremlerde iş
yerleri zarar gören esnafın ekonomik
yükünü azaltmak için düzenlenen
"Sındırgı Esnafına Destek Alışverişi"
etkinliğinde konuşan Balıkesir
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet
Akın, deprem gerçeğinin asla
unutulmaması gerektiğini belirtirken
"Afetlere karşı güçlü olmanın yolu
günü kurtarmakla değil, doğru
hazırlıkla mümkündür. Biliyoruz ki en
güçlü yapı dayanışmadır. En sağlam
zemin birliktir. Kuvayımilliye ruhuyla
Sındırgılı hemşehrilerimizin yaralarını
saracağız" ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

Karabağlar’da muhtarlara dijital akademiKarabağlar’da muhtarlara dijital akademiKarabağlar’da muhtarlara dijital akademiKarabağlar’da muhtarlara dijital akademiKarabağlar’da muhtarlara dijital akademiKarabağlar’da muhtarlara dijital akademi

Kayalık zemin
Proje kontrol şefi olarak görev
yapan jeoloji mühendisi Kıvanç
Sözen, sondaj çalışmalarının
zemin türüne göre farklı
derinliklerde yapıldığını belirterek,
"Alüvyon zeminlerde 200
metrelik, kayalık zeminlerde ise
300 metrelik karelajlar
oluşturduk. Sondaj derinlikleri 30
metre ile 300 metre arasında
değişiyor" dedi. Sözen, kayalık
alanlarda ise ortalama 20 metre
derinliğe kadar sondaj yapıldığını
aktardı. Sözen, ayrıca Karşıyaka'da
dört farklı noktada eş zamanlı
yürütülen çalışmalar kapsamında
elde edilen verilerin yalnızca afet
risklerinin belirlenmesinde değil,
yapılaşma kararlarından kentsel
dönüşüm süreçlerine kadar pek
çok alanda sağlıklı kent
planlamasının temelini
oluşturacağını vurguladı.
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6 Şubat depremlerinin üçüncü
yıldönümü öncesinde Hatay'da
bulunan İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay, özellikle
sağlık alanında ciddi sıkıntılar
yaşandığını vurguladı. Kamuoyunun
dikkatini bölgeye çekmek amacıyla
başkanlığını yürüttüğü Türkiye
Sağlıklı Kentler Birliği'nin Hatay'da
toplanabileceğini söyleyen Başkan
Tugay, "Yapılan destekleri
küçümsememek gerekir. İnsanların
en büyük ihtiyacı, sorunları tamamen
çözülmese bile kendileri için çaba
gösterildiğini görmektir. Bu umut
verir, insanları güçlendirir. Herkesin
elinden geleni yapması gerekiyor"
dedi. 

İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay, 6 Şubat
depreminin yıldönümü öncesinde
geldiği Hatay'daki ikinci gün
programına, Hatay Tabip Odası
Başkanı Sevdar Yılmaz ve yönetim
kurulu üyelerini ziyaret ederek
başladı. İzmir ile Hatay arasındaki
dayanışma köprüsünün
güçlendirilmesinin vurgulandığı
programda İzmir Büyükşehir
Belediyesi ayrıca Hatay Tabip Odası
ve bölgedeki sağlık kuruluşlarına
tıbbi ve medikal malzeme desteğinde
bulundu.

Hatay'da insanlara dokunmanın
büyük önem taşıdığını ifade eden
Tugay, ortak akla, dayanışmaya ve
birlikte hareket etmeye ihtiyaç
olduğunu belirterek, "Ne kadar çok
insana destek olunursa, ne kadar
fazla katkı sağlanır ve ne kadar çok
doğru iş yapılırsa hepimiz için o
kadar iyi olur. Dünden bu yana
bölgede nerede, nasıl katkı
sunabileceğimizi değerlendirmeye
çalışıyoruz" ifadelerini kullandı. 

Başkan Tugay, Hatay Tabip
Odası ve diğer sivil toplum

kuruluşlarıyla iletişimin
kopmamasının, önümüzdeki süreçte
dayanışma ve işbirliğinin
güçlendirilmesi açısından büyük
önem taşıdığını söyledi. Sorunların
katmanlaşarak devam etmesinin
önlenmesi için herkesin sorumluluk
alması gerektiğini vurgulayan Tugay,
özellikle sağlık alanında yaşanan
sıkıntıların giderek arttığına dikkat
çekti. Her türlü insani ihtiyaçta
destek vermeye hazır olduklarını
ifade eden Tugay, "Gerek uzaktan
gerekse sahaya gelerek yardımcı
olmaya hazırız. Yaşananlar beni
derinden etkiliyor. Üzüntüyle
birlikte güçlü bir dayanışma
duygusuyla yanınızda olduğumuzu
bilmenizi isterim. Hatay'ın durumuna
kayıtsız kalmayan, yardımcı
olmaya hazır insanlarız. Bizi her
zaman dost olarak görün. Bugün
sorun var ve bugün bir şeyler

yapmamız gerekiyor" dedi.
Başkan Tugay, 6 Şubat

depremlerinden en çok etkilenen
kentlerin başında gelen Hatay'da hâlâ
çok sayıda sorunun yaşandığını
belirterek, kamuoyunun dikkatini
bölgeye çekmek amacıyla
başkanlığını yürüttüğü Türkiye
Sağlıklı Kentler Birliği'nin
Hatay'da toplanabileceğini söyledi.
Sağlıklı Kentler Birliği kapsamında
Hatay'da toplantılar, çalıştaylar ve
bölge buluşmaları
düzenlenebileceğini ifade eden
Tugay, "Yapılacak destek
çalışmalarını küçümsememek
gerekir. İnsanların en büyük ihtiyacı,
sorunları tamamen çözülmese bile
kendileri için çaba gösterildiğini
görmektir. Bu durum umut yaratıyor,
insanları güçlendiriyor ve geleceğe
daha pozitif bakmalarını sağlıyor.
Bunun için herkesin elinden geleni

yapması gerekiyor. Yaşanan her şey
için gerçekten üzgünüm" diye
konuştu.

‘Minnettarız’
Hatay Tabip Odası Başkanı

Sevdar Yılmaz, İzmir Büyükşehir
Belediyesi'nin kente sunduğu katkının
büyük önem taşıdığını söyledi. "Burada
ayakta kalmamızda ve güçlenmemizde
İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin çok
büyük katkısı oldu. İzmir'den
gördüğümüz desteği unutmamız
mümkün değil. Birçok kentten önemli
destekler geldi. Hepsi için sonuna
kadar minnettarız" dedi. Deprem sonrası
56 Aile Sağlığı Merkezi'nin yıkıldığını da
hatırlatan Yılmaz, hâlâ kayıp olan 5
hekime ulaşılamadığını ifade ederek,
"Sabrımız tükendi. Umudumuz sürüyor
diyorduk ama yaşadıklarımızdan sonra
umut da kalmadı" ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

CHP Genel Başkan Yardımcısı Deniz
Yavuzyılmaz, sosyal medya
hesabından özel hastanelerin
yenidoğan ünitelerindeki suistimallere
ilişkin Sayıştay raporuna dair
açıklamada bulundu. Yavuzyılmaz,
açıklamasında şu ifadeleri kullandı: 
"Sümen altı edilen Sayıştay Raporunda;
Metropol illerde ve başta Batman,
Şanlıurfa, Mardin ve Van illeri olmak
üzere Doğu ve Güneydoğu
Anadolu Bölgesi’ndeki birçok özel
sağlık kuruluşunda; Yenidoğan
bebeklerin kuvözde ortalama kalma
sürelerinin kamuya ait hastanelerin 5
katından fazla olduğu, bazı özel
hastanelerde bu oranın kamu
hastanelerinin 16 katına kadar çıktığı,
yenidoğan hizmeti daha az olmasına

rağmen, kuvözde kalma sürelerinin
uzun olması nedeniyle; bazı özel
hastanelerde, kamuya ait hastanelerin
36’da 1'i kadar yenidoğan hizmeti
verilmesine karşılık, elde edilen gelirin
kamu sağlık kuruluşlarının yaklaşık 2
katı olduğu tespit ediliyor.
Bebeklerin kuvözde uzun süre
tutulmaları için, hangi dozda, hangi
ilaçlara ve hangi müdahalelere maruz
bırakıldıkları meçhul. Bebeklere her ne
yapılıyorsa, kuvözde kalmaları gereken
sürelerin ortalama 5 kat artırıldığı açık.
Ayrıca Sayıştay Raporu’nda bu özel
sağlık kuruluşlarının adları, hangi
suistimallere karıştıkları, tablo halinde
belirtiliyor. Peki buna karşı AKP ne
yapıyor? Suistimalleri ortadan
kaldırmak yerine, raporu ortadan

kaldırıyor. Bu suistimalleri
kamuoyundan gizliyor.
Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı’na
sesleniyorum: Buharlaştırılan rapor
elimizde. Bebek ölümleri konusuna ışık
tutan bu rapordaki korkunç gerçeklerin

gereğini derhal yapın! Başta dönemin
Sağlık Bakanları olmak üzere, ilgili kamu
yetkilileri ve özel sağlık kuruluşları
hakkında soruşturma başlatın! Yoksa
siz de bu vebalin altında kalırsınız!"
HABER MERKEZİ

‘Sayıştay’ın Yenidoğan raporu örtbas edildi’

BAŞKAN TUGAY: TÜRKİYE SAĞLIKLI KENTLER BİRLİĞİ'Nİ HATAY'DA TOPLAYALIM

Yaşlı Bakım ve Sağlıklı Yaş Alma

Fuarı, Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği,

Ege Üniversitesi Geriatri Bilim Dalı,

İzmir Ticaret Odası, Türkiye

Alzheimer Derneği İzmir

Şubesi, Türkiye

Parkinson Hastalığı

Derneği, Ege

Geriatri Derneği,

Ege 3. Yaş

Üniversitesi,

Huzurevleri,

Bakımevleri,

Engelli ve

Rehabilitasyon

Kuruluşları Derneği ile

İzmir Kent Konseyi iş

birliğinde ve Kare Fuarcılık

organizasyonuyla İzmir’de başladı. Saygı

duruşu ve İstiklal Marşı ile başlayan açılış

töreninde, Konak Belediyesi İleri Yaş

Sağlıklı Yaşam Merkezi İşaret Dili

kursiyerleri İstiklal Marşı’nı işaret diliyle

sunuldu. Açılışa Bayraklı Belediye Başkanı

İrfan Önal da katıldı.

Sağlık Bakanlığı Kamu

Hastaneleri Genel

Müdürlüğü Sağlık

Hizmetleri Daire

Başkanı Uzman Dr.

Pınar Koçatakan,

açılışta yaptığı

konuşmada, TÜİK

verilerine göre

Türkiye'de yaşlı

nüfus oranının yüzde

10.2'den 2030 yılında

12.9'a, 2080 yılında ise

25.6'ya çıkacağının

öngörüldüğünü dile getirerek, şunları

kaydetti:

"Önümüzdeki yıllarda her dört

vatandaşımızdan biri yaşlı kategorisinde yer

alacaktır. Sağlık Bakanlığı olarak

vizyonumuz yaşlı bireylerimizi uzun ve

sağlıklı yaşatmanın yanı sıra bu yılları bu

yaşlı bireylerimizin bağımsız üretken ve

onurlu bir şekilde geçirmelerini sağlamaktır.

Amacımız engelli ve yaşlı bireyler başta

olmak üzere tüm vatandaşlarımıza

uluslararası standartlarda hizmet sunmaktır.

Bu düşüncelerle etkinliğimizin yaşlı

sağlığında yeni ufuklar açmasını temenni

ediyorum ve bu nazik davetiniz için

teşekkürlerimi sunuyorum.” 

İzmir Ticaret Odası Yönetim Kurulu

Üyesi Nuray Eyigele İşleyen de “Bu fuar

çok değerli çok önemsiyoruz. Çünkü

nüfusumuz hızla yaşlanmakta ve bu da

birtakım çözüm önerileri sunulması,

katılımcılarımızın bizlere bir şeyler

anlatması çok güzel. Biz İzmir'de açılan her

fuara çok önemli destekler veriyoruz”

ifadelerini kullandı.

Türkiye Alzheimer Derneği İzmir Şube

Başkanı, Fuar ve Sempozyum Düzenleme

Kurulu Başkanı Prof. Dr. Sevnaz Şahin de

sadece bir fuar açmadıklarını aynı zamanda

tüm Türkiye'ye yayılacak bir yaşam

manifestosunu başlattıklarını söyledi.

Kare Fuar Genel Müdürü Akın Aktaş

da "Dünyada olduğu gibi ülkemizde de

uzayan insan ömrüyle beraber sağlıklı,

kaliteli ve aktif bir yaşam sürme ihtiyacının

önemi artmıştır. Fuarımızda bu alanda ürün

ve hizmet üreten katılımcı firma stantlarını,

eş zamanda düzenlenen pangeriyatrik

sempozyumunu, uzman söyleşilerini,

profesyonel iş çevresini, genel ziyaretçiyi ve

ilgi çekici aktiviteleri bir araya getiren 360

derece bir platform oluşturmayı hedefledik"

dedi. Ayrıca sağlıklı yaş alma ve aktif

yaşanma konularında da farkındalığı

arttırarak toplumsal fayda sağlamak

istediklerini dile getiren Aktaş, bu konudaki

farkındalığın, meyvelerini ilerleyen

zamanda vereceğini umut ettiklerini

kaydetti. HABER MERKEZİ

Yaşlı Bakım Fuarı kapılarını açtı

İzmir’den Hatay’a 
dayanışma mesajı
6 Şubat depreminin yıldönümü öncesinde gittiği Hatay'da, Hatay Tabip Odası’nı ziyaret eden Büyükşehir
Belediye Başkanı Tugay, İzmir ile Hatay arasındaki dayanışma köprüsünün güçlendirilmesine vurgu yaptı
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Bugün büyük kayıplar verdiğimiz,
büyük acılar yaşadığımız deprem
felaketinin üçüncü yılını geride bıraktık.
Aklı ve bilimi terk edip ranta dayalı
kentleşme politikalarının, “mış” gibi
yapılan kamu denetimlerinin,
malzemeden çalma hırsından
vazgeçemeyen müteahhitlerin
sorumluluğu büyük. Kaybettiğimiz
canların sayısı için bugün hala güvenilir bir
veri yok.

Gidenler geri gelmez, Ama yaraları
sarabildik mi? Bu soruya iki farklı
pencereden yanıt verebiliriz. Yara sarmaz
ama bundan sonraki kentleşme
politikaları, imar düzenlemeleri, yapı
denetimlerinin bilime ve akla uygun
yapılmasının önünü açar. Bunun yolu da
imar planlarında, denetimlerde
sorumluluğu olan Çevre ve Şehircilik
Bakanlığı, belediyeler, yapı denetim
firmaları ile müteahhitlerin kusurlarının
parti ayrımı yapılmadan çok ağır bir
şekilde cezalandırılması… 

İkinci olarak da deprem sonrası
hayatta kalanların konut ve işyeri
ihtiyaçları ile yıkılan kentlerin alt yapılarının
tamamlanması…

Burada durum nedir diye bakıyoruz.
İktidarın vaadi, bir yıl sonra yıkılan ve
oturulamaz hale gelen 650 bin konutun
tamamlanması idi. 

Tamamlandı mı? İktidar deprem
bölgesi harcamaları için ne kadar kaynak
ayırdı. Maliye Bakanlığı verilerine göre,
2023 yılından 2025 yılı sonuna kadar olan
dönemde, her sene deprem harcaması
giderek azalmış.

2023 yılında 802 milyar lira, 2024
yılında yüzde 31 azalışla 551 milyar liraya
gerilemiş. 2025 yılında ise 220 milyar lira…
Yüzde 72 azalmış. Üstelik yine TÜİK’e
göre enflasyon 2024’te yüzde 44, 2025’te
yüzde 44 olmasına rağmen. İki yıllık
enflasyon yüzde 88 artmışken, bütçeden
deprem harcamaları yüzde 73 azalmış.

Bu tablonun iki yorumu var. Demek ki
hükümet verdiği sözleri tutmuş, deprem
bölgesi için gereken yatırımları
tamamlamış. Artık yeni harcamalara gerek
kalmadı. Gerçek böyle olsa hükümeti
kutlayacağım ama maalesef kazın ayağı
öyle değil.

Birincisi 650 bin konut birinci
yılsonunda tamamlanamadı. Üçüncü yılın
sonunda tamamlanan ve teslim edilen
konutlar vaat edileninin yüzde 70’i…
Üstelik bunların önemli bir kısmının da
elektrik, su doğal gaz gibi alt yapı
yatırımları tamamlanamadı ve oturulur
halde değil. 250 bin konut daha yapılacak.
Muhalefetin iddiasına göre, şu anda
konteynerlerde yaşayan nüfusun 360 bin
olduğu söyleniyor. Kentlerin alt yapıları ise
çok geride kaldı.

Deprem harcamalarının bütçe içindeki
payı, çok vahim bir tablo gösteriyor.
2023’te bütçe harcamaları içinde yüzde
12 pay alan deprem harcamaları, 2025
sonunda yüzde 1.5’e kadar düşmüş.

Yine Hazine ve Maliye Bakanı
Mehmet Şimşek’in bir ifadesi var. Bütçe
açığımız deprem harcamaları nedeniyle
artmış.2023 yılı için bu söylem doğru.
Bütçe açığı içinde deprem
harcamalarının payı yüzde 58 idi. Ama
2023’te 1 trilyon 380 bin lira olan bütçe
açığı, deprem harcamaları ciddi bir
şekilde düşmense rağmen, azalmadı
arttı. Bütçe açığındaki payı yüzde 12’ye
geriledi. Açıktaki payı yüzde 12, bütçe
içindeki payı sade yüzde 1.5… Bu
siyasal bir tercih gösteriyor. Bütçe
harcamaları içinde faize, hazine garantili
otoyol, havaalanı, köprü, şehir
hastanelerine yapılan ödemelerde artış
sürüyor, depremzedelerin ve emeklilerin,
çiftçilerin payı azalıyor.

Bir de şu hesaba bakalım. Depremin
neden olduğu tahribat milli gelir kaybı
olarak 20 milyar dolar civarında, bina ve
kentsel alt yapı olarak da 90 milyar dolar
civarında tahmin ediliyordu. Milli gelir
kaybı süreç içinde düzelir. Ama fiziki
servet (maddi) kayıp 90 milyar dolar…

Peki devlet ne harcadı. Yıllar içindeki
deprem harcamalarını o yılın ortalama
dolar kuruna böldüğümüzde ortaya
çıkan harcama 56 milyar dolar… Bu da
öngörülen harcamanın yüzde 62’sine
denk geliyor.    

Meriç Köyatası

İşler bitmedi
harcamalar bitti



CHP Genel Başkanı Özgür Özel, 6
Şubat deprem bölgesi ziyaretleri
kapsamında CHP Adıyaman İl
Başkanlığı ve Merkez İlçe
Başkanlığı’nı ziyaret etti. Özel'e
İstanbul Büyükşehir Belediye (İBB)
Başkanvekili Nuri Aslan, Adıyaman
Belediye Başkanı Abdurrahman
Tutdere, Tekirdağ Büyükşehir
Belediye Başkan Candan Yüceer,
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı
Nuri Çavuşoğlu, Adana Büyükşehir
Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer,
İl Başkanı Engin Doğan ve birçok
partili eşlik etti.

Özel, bina önünde toplanan
Adıyamanlılara şöyle seslendi:

"Bugün büyük acının, büyük yasın
üçüncü yıl dönümünde bir kez daha
Adıyaman'dayız. Dün akşam
saatlerinde Adıyaman'a ulaştık.
Bugünkü programımız sabahleyin
şehitliğimizi ziyaret ettik. Dini,
vecibemizi, görevimizi yerine getirdik.
İl başkanlığımıza, il başkanımızın bir
çayını içmek için uğrayıp buradan gün
boyu programımızı uygulamak üzere
ayrılacağız. Ama il başkanlığına
geldiğimizde gördük ki burası adeta bir
miting alanına dönmüş. Siyasette bir
partinin genel başkanı önceden
hazırlanmış büyük sahnelerde coşkulu
konuşmalar yaptığı zaman bu iyi bir
şeydir ama bu iktidarı göstermez.
İktidarı ne gösterir biliyor musunuz?
Çay içmeye gittiğin il başkanlığının
önünde millet miting alanı gibi
toplandıysa o partinin iktidar olması an
meselesidir. Büyük şaşaalı kürsülerden
değil de böyle portakal kasasını ters
çevirip milletle göz göze geldiğin ona
selam verdiğin vakit parti iktidara
gelmiş demektir. Psikolojik iktidar
partidedir, iktidar değişimi an
meselesidir. Hepinize teşekkür

ediyorum. Hepiniz hoş geldiniz.

‘Vergiler duble yol olmuş’
Elbette depremi konuşurken şunu

unutmamak lazım: Biz o depreme ne
şartlarda yakalandık? Biz o depreme
hazırlıksız yakalandık. Saat kuleniz
bile o dakika durdu daha ilerlemiyor.
Ama iktidar da o depreme mazeretsiz
yakalandı. Eğriye eğri doğruya doğru.
İki aylık iktidar olsa bunlar ne yapsın
dersin. 21 aylık iktidar olsa depreme
bu kadar sürede nasıl hazırlansın
dersin. O gün 21 yıllık iktidardılar.
Maalesef Mehmet Şimşek’e
sorulduğunda ‘Ne yaptın deprem
vergilerini?’ diye, ‘Duble yol yaptım’
demişti. O yüzden mazeretsiz bir
iktidarın yakalandığı bir depremde
maalesef önceden hazırlığımız berbattı.
Bunu hepimiz biliyoruz.

Adıyaman’da o gün gelip bir çakıl
taşını kaldırandan Allah razı olsun.
Adıyaman’da bugün bir temel
kazandan ya da bitmiş apartmanın
çatısına bir kiremit koyandan Allah
razı olsun. Bunun adı AK Partili de

olsa, MHP’li de olsa, DEM’li de olsa
ondan razı olsun. Hangi görüşten
olursa olsun. Biz Adıyaman’a
geldiğimizde her partiyi burada
gördük. Ama CHP'yi o gün görüp ki
birinci kanıtı şudur; Adıyaman gibi bir
şehirde o gün CHP’nin milletvekili bir
mutabakatla belediye başkan adayı
olup, bu kadar güçlü seçiliyorsa zaten
CHP’nin o gün orada olduğunun
birinci ispatı budur. Adıyaman bugün
ayağa kalsın diye büyük bir emek ve
büyük bir gayret sarf ediliyor.  

Maalesef sayın Erdoğan tuttu ve
dedi ki ‘CHP hiç yoktu. Hiç gelmedi.
Taş üstüne taş koymadı’ dedi.
Kardeşim diyor, ‘Buradaydı, hepsi
buradaydı. Abdurrahman Başkan
buradaydı’ diye. CHP sadece
Adıyaman‘a 873 araçla gelmiş. Bin
818 personeli çalışmış burada
belediyelerimizin. 834 TIR
Adıyaman‘a ulaştırmışız. 10 mobil
mutfak kurmuşuz, 10 ikram aracı, 343
bin battaniye, 31 bin ısıtıcı dağıtmışız.
2 bin 600 de çadır dağıtmışız. Bunları
görüp de karar veren, bilen Adıyaman

ama sayın Erdoğan ‘CHP yoktu.
Depremde neredeydiniz?’ diyor.
‘Fotoğraf çektirip gittiniz’ diyor.
Vallahi biz depreme geldik, burada
kaldık. Fotoğraf diye de belediye
başkanı olarak bu arkadaşımızın
fotoğrafını Adıyamanlılara emanet
ettik. Onlar da onu seçtiler. Hepinizden
Allah razı olsun.

‘Emrinize amadeyiz’
Bundan sonra da Abdurrahman

Tutdere, Adıyaman’ın neye ihtiyacı var
derse gücümüz nispetinde, olanaklar
dahilinde yanınızdayız. Allah'ın izniyle
ilk sandık kurulup da parti Türkiye’de
iktidar olunca, ne emredersiniz
emrinize amadeyiz. Bu kardeşinizin
doğmadan üç yıl önce gelip de
Adıyaman Besni’de olduğunu biliyor
musunuz? Annem ben doğmadan üç
yıl önce ilk Adıyaman Besni‘ye fen
bilgisi öğretmeni olarak gelir. Burada
görev yapar. Daha sonra döner,
Manisa’da ben doğarım. Ben hep
söylüyorum. Herkes Adıyaman’da şu
tarihte bu tarihte olmuş. Bu kardeşiniz
annesinin emeğiyle doğmadan üç sene
önce burada olmuş. Has Besnili, has
Adıyamanlı benim. Genel Başkan
olarak, daha önce milletvekili olarak
geldim. Grup Başkanvekili olarak
geldim, Grup Başkanı olarak geldim.
Genel Başkan adayı olarak geldim.
Bugün Allah nasip etti Genel Başkan
olarak üçüncü kez buradayım. Allah’ın
izniyle 31 Mart‘ta seçimlerin ikinci yıl
dönümünde çok sayıda açılışı yapmak
için 31 Mart haftası bir daha
buradayım. Ve size söz veriyorum. İlk
seçimlerden sonra iktidar partisinin
Genel Başkanı olarak geleceğim, esas
Adıyaman‘a nasıl hizmet yağdırılır o
gün Adıyaman’ın tarihine kazıyacağız.
Söz veriyoruz." HABER MERKEZİ

‘İktidar değişimi 
an meselesidir’
6 Şubat deprem bölgesi ziyaretleri kapsamında gittiği Adıyaman’da konuşan Özel, "Çay içmeye gittiğin il
başkanlığının önünde millet miting alanı gibi toplandıysa o partinin iktidar olması an meselesidir’’ dedi
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Canım yavrum üç yıldır
bedenim titredikçe hançerleniyor
umutlarım, kan damlıyor
yüreğime.

Sen orada kedilerin,
sincapların, çam kozalaklarının,
begonvillerin, mor salkımın,
zeytin fidanlarının ve kır
çiçeklerinin
bağrında koyun
koyuna nefes
almadan yatarken,
serçe ellerin üşüyor
biliyorum, yüreğin
kara kış ortasında
toprağa tutunmuş
bir kardelen çiçeği
gibi ağlıyor
biliyorum.

Ela gözlerinden
sızan damlalara
yüzümü sürüyorum her gece,
kızıl saçlarını savuruyorum öfkeli
rüzgarlara. 

Birlikte söylediğimiz şarkılar,
maviliklere bağırdığımız şiirler,
oyunların unutulmaz replikleri,
yavru kedilerin çığlıkları, balıkların
göz bebekleri, çocukların erik
dalları gibi gülüşleri, ardıç
kuşlarının söyledikleri ağıtlar,
birlikte olduğumuz eylemlerdeki
kırmızı umutlar, alkışlarla yürüyen
gençler, işçiler, kadınlar, portakal
ağaçlarının rüzgarlarla dansı,

ellerimize yağan
yağmur
damlalarıyla
sevince
boğduğumuz
begonviller,
sahillerde ağlaşan
ılgın ağaçlarına
sarışıp
hüzünlendiğimiz
anlar, doğan kızıl
güneşle
merhabalaştığımız

sabahlar, çello dinlerken öksüz
kuşlar gibi ağlaşman, balıkçılara
anlattığın lacivert öyküler,
kedilere fısıldamaların yaşatıyor
beni.

Her sahneye çıkışımda önce
seni selamlıyorum. Karşı antrede
duruyor gözlerin. Oyun sonraları
da oradasın biliyorum. Kuliste
terimi silen sensin canım yavrum.    

Üç yıl oldu Kiraz Çiçeğim. Üç
koskoca yıl. Üç kış, üç yaz, üç
sonbahar oldu hepsi kahır içinde,
hepsi umudumuzu körelten

vicdansızlıklarla kara kapkara, bu
yüzden hiç bahar olmadı.
Çiçekler açtı, güneş, yağmur,
rüzgâr birbirleriyle çaresizlik
içinde sevişti,
toprak ağladı olup
bitene ve biz acılar
içinde izledik
üstümüze taşan
kötülüğün
adaletsizliğini.

Meydanlara
çıkıldı canparçam.
Öfkeyle bağırıldı.
Bin iken on bin, yüz
bin oldu insanlık,
adalet dendikçe kelepçe, hukuk
dendikçe zindan, vicdan
dendikçe küfür hakaret, zorbalık,
yasa tanımazlık yağdı yeryüzüne.

6 Şubat 2023 günü senin
körpe yüreğinle birlikte toprağa
düşen hiçbir çocuğun,
hiçbir annenin, babanın,
kardeşin hesabı
sorulamadı.

Üç dava açtık o
kahrolası Şubat
karanlığı için üçü
de yürütülmedi,
geçen hafta
dördüncü davayı
açtık.

Benim gibi
binlerce anne-baba-
kardeş-eş-dost
mahkeme kapılarında adalet
diye bağrışıyor.

Bir yılda bitireceğiz diye söz
verdikleri konutların ancak bir
bölümü bitirdiler. Onlarında
altyapıları yok. Sosyal devlet
deyip işsiz, aşsız, çaresiz kalmış
insanlığa parasıyla konut satarak
hayatlarının sonlarına kadar
borçlandırıyorlar.

Senin toprağa düştüğün
Hatay’da elektrik, su yok. Halen
150 bin insan konteynerlerde
barınmak zorunda.

Karşımızda betondan
tabutlukları savunan çürümüş bir
vicdansızlık simsiyah bir duvarın
üstünden höykürdükçe
höykürüyor.

Yaşasan isyan ederdin
yavrum, savururdun körpe
yüreğini orta yere.

Umudumu çiçeğe
durmuş bir kızılcık
ormanı gibi doğacak
yeni güneşlerin
bağrına serdim kızım.

Bir gün çıkıp
geleceksin bir mavi
bulutun üstünde diye
öyle ellerim
bağrımda
bekleşiyorum.

Olmadı ben
geleceğim sana, kör bir sabahta
ya da aydınlığında bir gelincik
tarlasının.

Adını taşıyan çocuk
kütüphaneleri, müzik atölyeleri,
ormanlar, çocuk parkları,

tiyatrolarda kulisler var.
Şiirler yazıldı senin

için, şarkılar
bestelendi, resimler
yapıldı.

04.17 oyunu
yazıldı, üstünde
acıyla, öfkeyle
çalışıyoruz. Senin
adına ve 6 Şubat

günü toprağa düşen
her can için bizi

çağırdıkları her yerde
ücretsiz oynayacağız.
Nefes aldıkça benimle

olacaksın canım yavrum.
Sincaplara, kedilere, ağaçlara,
çiçeklere, kuşlara, yağmurlara,
rüzgarlara söyle yalnız değilsin.

Umudun, öfken, sevinçlerin
benimle.

…
Haftaya görüşürüz.
Sana Nar fidanı getireceğim.  

Orhan Aydın

Hiç bahar olmadı…

Zorlu: Şehirlerimizi 
dirençli hale
getirmeliyiz

ESİAD Başkanı Sibel Zorlu,              6
Şubat depremlerinin yıldönümü
dolayısıyla bir mesaj yayımladı. Zorlu
mesajında, "Deprem gerçeğiyle
yüzleşmek, yalnızca binaları değil,
toplumun her kesimini kapsayan bir
seferberlik ruhu gerektirir. Bugün
sergileyeceğimiz kararlılık, yarın
yaşayabileceğimiz büyük bir felaketi
önleyecektir’’ dedi. 
Zorlu’nun mesajında şu ifadeler yer
aldı: "Cumhuriyet tarihimizin en büyük
felaketlerinden biri olan 6 Şubat
2023 Kahramanmaraş merkezli
depremlerin üzerinden tam üç yıl
geçti. 11 ilimizi derinden etkileyen bu
büyük yıkımın acısını hala ilk günkü
tazeliğiyle yüreğimizde hissediyor;
kaybettiğimiz vatandaşlarımızı
rahmetle anarken, geride kalanlara
sabır diliyoruz.  Büyük bir kısmı aktif
fay hatları üzerinde yer alan
ülkemizde; şehirlerimizi depreme
dirençli hale getirmek ulusal bir görev
ve birbirimize karşı
sorumluluğumuzdur. Depremlerden
ders çıkararak, bilimin ve aklın
ışığında planlı yapılaşmayı önceliğimiz
haline getirmeliyiz. Mevcut yapı
stokumuzun titizlikle gözden
geçirilmesi, riskli binaların vakit
kaybetmeksizin güçlendirilmesi
veya kentsel dönüşümle yenilenmesi,
güvenli ve sürdürülebilir şehirler
inşa etmenin en kritik adımıdır.
ESİAD olarak; bilimin rehberliğinde,
ortak akıl ve iş birliğiyle hayata
geçirilecek güvenli yapıların ve
uygulamaların, gelecek nesillere
karşı sorumluluğumuzun bir
parçası olduğuna inanıyoruz. Bu
inançla, kaybettiğimiz
vatandaşlarımızı bir kez daha
rahmetle anıyor; tüm Türkiye’ye
afetlere karşı hazır, güvenli ve huzurlu
yarınlar diliyoruz.’’ HABER MERKEZİ

‘İmar afları 
gündeme 
getirilmemeli’

Tüketici Hakları Derneği (THD) Genel
Başkanı Ergün Kılıç, 6 Şubat
Kahramanmaraş merkezli
depremlerin üçüncü yılı nedeniyle
yazılı açıklama yaptı. Kılıç, şunları
kaydetti:
"6 Şubat 2023’te meydana gelen
depremler, Türkiye tarihinin en
büyük yıkım ve can kayıplarından
birine yol açmıştır. Yaşamını yitiren
on binlerce yurttaşımızın acısını hâlâ
yüreğimizde hissediyoruz. Hayatını
kaybedenleri saygıyla anıyor;
ailelerinin, yakınlarının ve tüm
toplumun yaşadığı derin acıyı
paylaşıyoruz. Bu acının
unutulmaması ve benzer felaketlerin
bir daha yaşanmaması, hepimizin
ortak sorumluluğudur. Resmî verilere
göre yaşamını yitirenlerin sayısı 53 bin
537’ye, yaralı sayısı ise 107 bin 213’e
ulaşmıştır. Depremler sonucunda 38
bin 901 bina tamamen yıkılmış, yüz
binlerce yurttaşımız konteyner ve
geçici yaşam alanlarında yaşamını
sürdürmek zorunda kalmıştır.
AFAD verileri, depremden etkilenen
bölgede 717 bin 614 binanın
bulunduğunu ortaya koymaktadır.
Bu veriler, yaşanan felaketin
toplumsal etkisinin büyüklüğünü
açıkça göstermektedir.”
Taleplerini de sıralayan Kılıç, şöyle
devam etti: 
"Afet risklerini artıran uygulamalardan
kaçınılmalı; imar aflarının gündeme
getirilmemesi, hukuki ve toplumsal bir
zorunluluk olarak değerlendirilmelidir.
Afet yönetimi süreçlerinde şeffaflık,
hesap verebilirlik ve katılımcılık esas
alınmalıdır. İnsan onuruna yakışır bir
yaşam; barınma, eğitim, sağlık,
beslenme ve ürün güvenliği
haklarının, risk altında ki gruplar
gözetilerek birlikte korunmasıyla
mümkündür." HABER MERKEZİ



İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı’nca
yürütülen soruşturmada, Buca
Belediyesi’nde "rüşvet karşılığı mevzuata
aykırı imar ve planlara ruhsat verildiği"
iddiasıyla 28 şüpheli hakkında gözaltı kararı
verildi, şüphelilerden 26’sı yakalandı.

İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı'ndan
yapılan açıklamada, Başsavcılık tarafından
yürütülen soruşturma kapsamında, Buca
Belediyesi’nde "rüşvet karşılığında çeşitli
imar ve planlarda mevzuata aykırı olan
yerlerin usulüne uygunmuş gibi
ruhsatlandırıldığı ve menfaat temin
edildiği"nin tespit edildiği belirtildi.

Soruşturma kapsamında, aralarında
Buca Belediyesi Ruhsat ve Denetim
Müdürü ile İmar Müdürü’nün de bulunduğu
toplam 28 şüpheli hakkında gözaltı kararı
verildiği, İzmir Emniyet Müdürlüğü Mali
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü
ekiplerince yürütülen çalışmalarda 26

şüphelinin yakalandığı bildirildi.
Açıklamada, bir şüphelinin yurtdışında

olduğunun tespit edildiği, yakalama
çalışmalarının devam ettiği kaydedildi. 

Belediye açıklaması
Operasyon ile ilgili Buca

Belediyesi’nden yapılan açıklamada, şu
ifadeler yer aldı: "İzmir Cumhuriyet
Başsavcılığınca başlatılan, Mali Suçlarla
Mücadele Şube Müdürlüğü tarafından
yürütülen soruşturma kapsamında,
belediyemizin ilgili birimlerinde görev
yapan bazı personel hakkında gözaltı  işlemi
gerçekleştirildiği öğrenilmiştir.

Kurumumuz, hukukun üstünlüğüne
olan inancı doğrultusunda, adaletin eksiksiz
şekilde tecelli etmesi amacıyla emniyet ve
yargı birimleriyle tam bir şeffaflık ve iş
birliği içerisinde hareket etmektedir. Yargı
mercilerinin yetkisinde bulunan soruşturma

süreci, tarafımızca hassasiyetle ve yakından
takip edilmektedir.

Kamuoyuna saygıyla duyurulur.’’
DEVA Partisi İzmir  İl Başkanı Aybar

Uygur'da Buca'da yaşanan gelişmeler
hakkında yazılı bir açıklama yaptı:
Aybar’ın açıklamasında, "İzmir
Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından
başlatılan ve Mali Suçlarla Mücadele
Şube Müdürlüğü tarafından yürütülen
soruşturma kapsamında, Buca'da
belediyede görev yapan bazı personele
yönelik gözaltı işlemleri yapıldığı
bilgisi kamuoyuna yansımıştır.
Her gün yeni bir manşetle uyandığımız
Buca'da, yaşanan bu gelişmelerin
artık olağanlaştırılması değil; tüm
yönleriyle, ciddiyetle ve şeffaflıkla ele
alınması gerekmektedir. Bu tablo, kamu
yönetimi anlayışının ve denetim
mekanizmalarının açık biçimde

sorgulanmasını
zorunlu kılmaktadır. DEVA Partisi olarak
temel ilkemiz nettir: Hukukun üstünlüğü,
şeffaflık ve hesap verebilirlik. Hiç kimse,
hiçbir makam ya da kurum hukukun
üzerinde değildir. Yargı süreçlerinin
bağımsız ve tarafsız biçimde yürütülmesi,
demokrasinin ve kamu vicdanının
vazgeçilmez şartıdır. Masumiyet karinesi
esastır. Ancak kamu yönetiminde en küçük
bir şüpheye dahi yer bırakmayacak bir
anlayışın hakim olması gerektiğine
inanıyoruz’’dedi. HABER MERKEZİ

CHP İzmir Milletvekili Murat Bakan,
Suriye ve Irak'taki kamplarda bulunan IŞİD
bağlantılı Türk vatandaşı kadın ve
çocukların Türkiye’ye getirileceği
iddialarına ilişkin Cumhurbaşkanı
Yardımcısı Cevdet Yılmaz ve İçişleri
Bakanı Ali Yerlikaya'nın yanıtlaması
istemiyle TBMM Başkanlığı'na soru
önergesi verdi.

CHP İzmir Milletvekili Murat Bakan,
Türkiye’nin Suriye ve Irak’taki kamplarda
bulunan, Türk vatandaşı olan IŞİD’li
kadınların ve çocuklarının Türkiye’ye
getirilmesine yönelik bir süredir hazırlık
yaptığı, Türkiye’den bir heyetin hem
Suriye’nin kuzeyine hem de Irak’a giderek
söz konusu kadınlarla görüştüğü, kadınların
parmak izlerini aldığı, fotoğraflarını çektiği
ve çocuklardan DNA örnekleri aldığı
iddialarını soru önergesiyle TBMM
gündemine taşıdı. Bakan, konuyla ilgili
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz
ve İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya'nın
yanıtlaması istemiyle TBMM Başkanlığı'na

soru önergesi verdi.
CHP’li Bakan, Cumhurbaşkanı

Yardımcısı Cevdet Yılmaz'a şu soruları
yöneltti:

"Bugüne kadar Türkiye Cumhuriyeti
vatandaşı olan IŞİD’li kadınlar ve
çocuklarının Türkiye’ye getirilmeleriyle
ilgili görüşmeler yapmak üzere hangi
ülkelere kaç kere Türk heyet gönderilmiştir?
Söz konusu heyet kaç kişidir ve hangi
kurumların temsilcilerinden oluşmaktadır?

Türkiye bugüne kadar kaç IŞİD’li
kadınla görüşmüştür? Kadınların yaş aralığı
nedir? Türkiye bugüne kadar görüştüğü
Türk nüfuslu IŞİD’li kadınların kaç çocuğu
olduğunu tespit etmiştir? Çocukların yaş
aralığı nedir? Babalarının milletleri nedir?
Bugüne kadar bu kapsamda kaç IŞİD’li
kadın Türkiye’ye getirilmiştir? Kaç IŞİD’li
kadının Türkiye’ye getirilmesi
planlanmaktadır?

Bugüne kadar bu kapsamda kaç çocuk
Türkiye’ye getirilmiştir? Bu kapsamda kaç
çocuğun Türkiye’ye getirilmesi

planlanmaktadır? Türkiye bugüne kadar kaç
IŞİD’li kadın ve çocuğunun parmak izini
almış, fotoğrafını çekmiş ve DNA
örneklerini incelemiştir?

Haberde; '2019 yılında DNA testi
yapılan 250 çocuğun, 2023 ve 2024
yıllarında ise 250 çocuğun Türkiye’ye
getirildiği, devlet korumasına alındığı ve
Ankara’da ‘travma tedavisi’ alanında
uzman psikiyatristlerle terapi süreçleri
başlatıldığı, velayetlerini devletin aldığı,
terapileri tamamlanan topluma dönmesinde
sakınca görülmeyen çocukların,
Türkiye’deki yakınlarına teslim edildiği,
çocukların büyük bir bölümünün şu anda
temel eğitimine devam ettiği' bilgileri yer
almaktadır. Bu bilgiler doğru mudur?

Suça karışmış olan kadın ve çocukların
Türkiye’ye getirilip yargılanmalarıyla ilgili
nasıl bir hazırlık yapılmaktadır? Detayları
nedir? Bu süreçte hangi bakanlıklar ve
kurumlar birlikte çalışmaktadır? Ayrılan
bütçe ne kadardır? Sürecin detayları nedir?

12–18 yaş aralığındaki ve bir kısmının

IŞİD’in eğitiminden geçtiği hatta silahlı
çatışmalara katıldığı belirtilen yaklaşık 600
Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı erkek
çocuğun Türkiye’ye getirilmesiyle ilgili
hukuki süreç nasıl işletilecektir?

IŞİD’li kadınların Türkiye’ye
getirilmesi halinde yargılamaların sınırda
kurulacak özel mahkemelerde yapılmasının
değerlendirildiği, 2009’daki 'Habur sınır
mahkemesi' benzeri bir modelin gündemde
olduğu iddiaları doğru mudur? Böyle bir
uygulamanın yasal altyapısına ilişkin bir
hazırlık var mıdır?Söz konusu kişilerin
Türkiye’ye getirilmesinin, ulusal güvenlik,
kamu düzeni ve toplumsal güvenlik
açısından doğurabileceği risklere ilişkin
nasıl bir etki ve risk analizi yapılmıştır?
Detayları nedir? IŞİD’li kadınların ve
çocuklarının Türkiye’ye getirilmesiyle ilgili
bir süreç işletiliyorsa; TBMM’nin
bilgilendirilmesi ve denetim yetkisinin
işletilmesi amacıyla, süreci yürüten ilgili
tüm Bakanlıklar ne zaman Meclis’e bir
bilgilendirme yapacaktır?" HABER MERKEZİ

Özdağ: Sakın ha 
umut hakkına 
izin vermeyin

Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit
Özdağ, Parti Genel Merkezi'nde
düzenlenen basın toplantısında
gündeme ilişkin değerlendirmelerde
bulundu. Milli Dayanışma, Kardeşlik
ve Demokrasi Komisyonu'nda sonuç
raporu yazımı için yapılan toplantı
sonrası MHP'den yapılan
açıklamada, "umut hakkı konusunda
uzlaşma sağlandığının" beyan
edildiğini aktaran Ümit Özdağ, CHP
temsilcisinin ise tam uyum içinde
olunmasa da
uzlaşmaya yakın
olduklarını
açıkladığını söyledi.
Başkan Özdağ,
şunları kaydetti:
"Öcalan katilini
serbest bırakma
konusunda
uzlaşıyorlar.
Hatırlayacak olursanız daha bu süreç
başladığında Öcalan'ın serbest
bırakılmak istendiğini açıklamıştık. Bu
komisyonun 3 üyesi İmralı'ya Öcalan
katilinin ayağına gittiğinde bunların
Türk milletiyle bağı kopmuştu.
Pervasızlıkları bu yüzden. Bugün
Öcalan katiline umut hakkı
tanınmasının milletimizin bağrına
dayatılmış zehirli bir hançer
olduğunun farkında değiller mi?
Komisyona katılanlar içinde hala
sağduyusu olan üyelere
sesleniyorum, sakın ha umut hakkına
izin vermeyin. Umut hakkı dediğiniz
Öcalan'ın serbest kalması ve milli
üniter devleti zayıflatacak önlemler
paketi önünüze geldiğinde savaşan,
şehit düşen dedelerinizi düşünün öyle
cevap verin.“ HABER MERKEZİ 

‘Kaç IŞİD’li kadın ve çocuk 
Türkiye’ye getirilecek?’

CHP’Lİ BAKAN'DAN CUMHURBAŞKANI YARDIMCISI YILMAZ VE İÇİŞLERİ BAKANI YERLİKAYA'YA: 

TBMM İnsan Haklarını İnceleme
Komisyonu’nda Meclis'in çalışma
düzeni tartışması yaşandı.
DEM Parti İzmir Milletvekili
İbrahim Akın, "Ben bir vekil
olarak kendimi kötü
hissediyorum. Saray'dan
gelen bütün kararları ve
kanunları geçirmekle
yükümlü bir vekil hali, benim
açımdan onur kırıcı bir durum"
dedi. Bunun üzerine Çevre, Şehircilik
ve İklim Değişikliği Bakanı Murat
Kurum ise "'Biz Sayın

Cumhurbaşkanımız ile bütün
milletvekillerimiz, bütün belediye

başkanlarımız istişare etmekten,
gerektiğinde talimat almaktan
da gurur duyuyoruz.
Cumhurbaşkanımız
devletimizin lideridir,
başkomutanıdır, talimat
almak ve istişare etmek

konusunda bizim herhangi 
bir rahatsızlığımız yok. Siz ne

kadar rahatsızlık duysanız da biz
rahatsız olmuyoruz" diye cevap verdi.
HABER MERKEZİ

Kurum: Biz rahatsız olmuyoruz
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Merhaba…
Bir anlığına avucunuzdaki o cam ve

metal yığınının hiç var olmadığını hayal
edin. Şarjı bitmiş ya da kapsama alanı
dışında kalmış değil; hiç icat edilmemiş
gibi… Korkutucu bir boşluk mu, yoksa
derin bir nefes mi?

Otobüs duraklarına, vapur iskelelerine
veya parklara bir bakın. Artık kimse aşağı
bakmıyor. İnsanlar, uzun bir uykudan
uyanmışçasına ilk kez birbirinin yüzünü,
mimiklerini ve gözlerindeki o saklı ifadeleri
fark ediyor. Göz dediğimiz mucizenin,
sadece mavi ışık yayan bir ekrana
kilitlenmek için yaratılmadığını hatırlıyoruz.
Ne garip değil mi? İnsan yüzü denen o
coğrafyayı keşfetmeyeli ne kadar uzun
zaman oldu.

Sıkılma lüksünü kaybettik?
Eskiden hayatımızın doğal bir parçası

olan “beklemek” diye bir eylem vardı.
Durakta otobüs, randevuda arkadaş,
fırında ekmek beklerdik. Şimdilerde
beklemek, telefonun açılmasını
beklemekle eşdeğer hale geldi. Boş
kaldığımız ilk saniyede ekrana sarılıyoruz.
Çünkü "sıkılmak"tan korkuyoruz.

Oysa sıkılmak, düşüncenin
önsözüydü. Zihin, o boşluk anlarında
kendi içine döner, hayaller kurar ve yeni
fikirler üretirdi. Biz o önsözü yırttık attık;
yerine sonsuz bir aşağı kaydırma histerisi
koyduk. Sıkılma lüksümüzü feda ederken,
yaratıcılığımızı da o dijital çukura
düşürdük.

Wi-Fi çeken yalnızlıklar
Trajikomik bir paradoksun içindeyiz.

Aynı masada oturup birbirimize mesaj
atıyor, aynı çatının altında yaşayıp
birbirimizin hayatını sosyal medya
hikâyelerinden takip ediyoruz. Mesafeler
kısalırken, gönül bağları seyreldi. Birine
ulaşmak bu kadar kolayken, kimseye
gerçekten temas edemiyoruz. Telefon
elimizdeyken yalnız değiliz sanıyoruz ama
gerçek şu ki; artık modern dünyada
yalnızlığın bile Wi-Fi’si tam çekiyor.

Anılarımız ise artık zihnimize değil,
bulut depolamalara emanet. Bir anı
"yaşamak" yerine, önce "kaydetmeyi"
seçiyoruz. "Sonra bakarım" diye çekilen
binlerce fotoğraf arasında, o anın
kokusunu ve ruhunu kaybediyoruz. An
dediğimiz o ürkek misafir, biz lensi
odaklayana kadar çoktan kapıdan çıkıp
gitmiş oluyor.

Kapatınca açılan şey...
İtiraf edelim: Telefonu bu kadar çok

sevmemizin sebebi sunduğu teknolojik
imkânlar değil; bizi kendimizden çok iyi
oyalıyor olması. O ekran, kendimizle
aramıza çektiğimiz en şık ve en konforlu
perde.

Kapatınca simsiyah kesilen o ekranda
beliren yansımamızdan korkuyoruz.
Çünkü biliyoruz ki; telefonu kapatınca
açılan şey aslında "biziz". Ve modern
insanın en büyük trajedisi, bildirimlerden
kaçıp kendi sesine sığınacak cesaretinin
kalmamasıdır.

Necdet Yıldırım

Bildirimlerin
gölgesinde...

CHP İzmir Milletvekili Murat Bakan, Suriye ve Irak'taki kamplarda bulunan IŞİD bağlantılı
Türk vatandaşı kadın ve çocukların Türkiye’ye getirileceği iddialarını TBMM gündemine taşıdı

Yerlikaya’ya:  Bakanlığınız

bu sürecin neresindedir?

CHP’li Bakan, İçişleri Bakanı Yerlikaya'dan da şu

sorulara yanıt vermesini istedi: "Mart 2025’ten bu

yana Washington–Bağdat–Şam hattında

yürütüldüğü belirtilen görüşmeler kapsamında,

Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı olan IŞİD’li kadınlar

ve çocuklarının Türkiye’ye getirilmelerine dair resmi

bir taahhüt verilmiş midir? Verildiyse bunun

gerekçesi ve kapsamı nedir? Türkiye’den bir heyetin

Ağustos 2025 tarihinde Al Hol ve Roj kamplarına

giderek Türk vatandaşı olan IŞİD’li kadınlarla birebir

görüşmeler yaptığı, parmak izi ve fotoğraf aldığı

iddiası doğru mudur? Doğruysa; bu heyette hangi

kurumlardan kimler yer almıştır? Yürütülen

işlemlerin hukuki kapsamı nedir? 

Söz konusu kamplarda yaklaşık bin 300 Türkiye

Cumhuriyeti vatandaşı IŞİD’li kadın ve 12 yaş altı

çocuk olduğu bilgisi doğru mudur? IŞİD’li kadınların

ve çocuklarının Türkiye’ye getirilmeden önce

kamplarda rehabilitasyon ve entegrasyon sürecine

tabi tutulacağı; bu amaçla Türkiye’den psikologlar ve

sosyal hizmet uzmanlarının kamplara gönderileceği

iddiaları doğru mudur?  Bakanlığınızın tüm

bunlardan bilgisi var mıdır? Bakanlığınız tarafından

yapılmış bir etki ve risk analizi bulunmakta mıdır?

Varsa detayları nedir? Yoksa gerekçesi nedir?" 

Buca’da büyük operasyonBuca’da büyük operasyonBuca’da büyük operasyonBuca’da büyük operasyonBuca’da büyük operasyonBuca’da büyük operasyonBuca’da büyük operasyon

CHP Genel Başkan Yardımcısı Yankı
Bağcıoğlu, Türkiye’nin
Akdeniz’de yürüttüğü deniz
güvenliği harekâtlarının
yalnızca ulusal savunma
boyutuyla değil, bölgesel
barış ve istikrara katkı
sunacak stratejik bir
vizyonla güçlendirilmesi
gerektiğini vurguladı.
Bağcıoğlu, yaptığı yazılı
açıklamada, Karadeniz Uyumu
Harekâtı ve Akdeniz Kalkanı
Harekâtının Türkiye’nin deniz

güvenliği mimarisindeki merkezi
rolüne dikkat çekerek, özellikle Doğu

Akdeniz’de diplomatik
açılımlardaki gecikmelerin
Türkiye’ye ciddi stratejik
fırsatlar kaybettirdiğini ifade
etti. Mevcut konjonktürden
istifade edilmesi gerektiğini
vurgulayan Bağcıoğlu,

Karadeniz Uyumu Harekâtı’na
benzer şekilde Akdeniz Kalkanı

Harekâtı’na da uluslararası  kimlik
kazandırılabileceğini dile
getirdi.HABER MERKEZİ

Akdeniz Kalkanı Harekâtı vurgusu



DİSK Genel Başkanı Arzu Çerkezoğlu
ve DİSK Yönetim Kurulu Üyeleri, DİSK-
AR'ın Ocak 2026 Ücret Kayıpları
Raporu'nu açıklamak için Şişli'de bulunan
Cevahir Alışveriş Merkezi önünde toplandı.
"Hayat pahalı, emek ucuz, bu ücretlerle
yaşanmaz" yazılı pankart açan DİSK
üyeleri, "İnsanca yaşamak istiyoruz",
"Gelirde adalet istiyoruz", "İnadına sendika
inadına DİSK", "TÜİK elini cebimizden
çek" sloganları attı. DİSK Genel Başkanı
Arzu Çerkezoğlu, konuşmasında 2025
yılında enflasyon ve vergi kesintileri
yoluyla milyonlarca işçinin, emekçinin
cebinden 2,5 trilyon lira alınarak patronlara
ve sermayeye aktarıldığını ifade ederek
bunun açıkça bir soygun ve hırsızlık
olduğunu söyledi.

‘Soygun düzeni’
TÜİK’in Kasım 2025'te enflasyonu

0.87, Aralık'ta ise 0.89 olarak açıkladığını
ifade eden Çerkezoğlu, “Kasım'da ve
Aralık'ta yüzde 1 bile olmadığını
söyledikleri enflasyon ne hikmetse oOcak
ayında bir anda 5 katına çıkarak 4.84 olarak
açıklandı. Yapılmak istenen son derece
açık, hepimizin ücretleri o, 1’in altında
gösterilen enflasyona göre düşük olarak
belirlendi. Ocak ayında enflasyonu 5 kat
daha yüksek açıklayarak aslında verdikleri

ücret artışlarının nasıl uçup gittiğini hep
birlikte görüyoruz. Yani Kasım-Aralık'ta 2
ay enflasyonu düşük açıkla, Ocak ayında 5
kat yüksek açıkla, işçi, emekli, emekçinin
ücretleri düşük belirle, ondan sonra da
milyonları yoksullukla, açlıkla yüz yüze
bırak. Bunun adı emek hırsızlığıdır,
soygundur, hırsızlıktır. İşçinin, emeklinin,
emekçinin cebinden alıp patronların
kasalarına aktaran bu düzenin adı açıkça
soygun düzenidir. Türkiye İstatistik
Kurumu da bu soygunun aracı haline
getirilmiştir" dedi.

Asgari ücretin yurttaşların eline
geçmeden bir aylık kaybının bin 359 lira
olduğunu söyleyen Çerkezoğlu, 28 bin lira
olan asgari ücretin, daha yurttaşların eline
geçmeden 26 bin liralara gerilemiş durumda
olduğuna dikkat çekti. 

‘Yazıklar olsun’
Emeklilerin durumunun daha vahim

boyutta olduğunu söyleyen Çerkezoğlu
"‘Garibanlara sahip çıkıyoruz’ dediler. En
düşük emekli aylığını bin 62 lira artırdılar.
Ama bu aylık daha elimize geçmeden ilk
ayda 968 lirayı kaybetti bile. Yani yapılan
iyileştirme sadece 94 lirayla sınırlı kaldı.
‘Garibanlara sahip çıkıyoruz’ diyenler
emeklileri, bir simidi üçe bölerek yaşamaya
mahkum bıraktılar. Yazıklar olsun bu ülkeyi

yöneten bu zihniyete. Bu zihniyeti hep
birlikte değiştireceğiz. Bu politikaları hep
birlikte değiştireceğiz. Bu düzeni hep
birlikte değiştireceğiz. Buradan İstanbul'dan
bir kez daha bunun sözünü veriyoruz. Bu
adaletsiz düzeni değiştirene kadar DİSK
olarak susmayacağız.” diye konuştu.

Ücretlerdeki düşüklüğün vergide
adaletsizlikle daha da büyüdüğüne dikkat
çeken Çerkezoğlu, “Bizler 2026 yılında da
daha fazla vergi ödeyelim diye, bütün vergi
yükü işçinin, emekçinin, emeklinin, halkın
sırtında olsun diye yine düğmeye bastılar.
Vergi dilimlerini yine çok düşük
belirleyerek, hemen bir üst vergi dilimine
girerek işçilerin çok daha yüksek vergi
ödemesinin yolunu açtılar. Birinci vergi
dilimi, 2000’li yılların başında asgari ücretin
22 katıyken, bugün 5,5 katına kadar
geriledi. Yani bizler ocakta aldığımız ücreti,
martta nisanda, nisanda aldığımızı eylülde
ekimde, ekimde aldığımızı aralıkta
alamıyoruz. Bütün vergi yükü işçinin,
emekçinin üzerinde” dedi.

Servetin yüzde 35’i yüzde 1’in
“Bu ülkede vergiyi tabana yaymak

adı altında tüm vergi yükünü bizim
üstümüze yüklemekte ısrar eden bir
siyasi iktidar var” diyen Çerkezoğlu,
“Bu ülkede hepimizin ürettiği değeri bu

kadar adaletsiz bölüşüldüğü bu ülkede
biliyoruz ki bütün kaynaklar ve
ürettiklerimiz bir avuç zengine gidiyor.
Bugün Türkiye’nin toplam servetinin
yüzde 35’i sadece yüzde 1’lik azınlığın
elinde ve onlar vergi dahi vermiyorlar.
Bu ülkede zenginler canı istediği
zaman, canı istediği kadar vergi
verirken, bütün vergi yükü işçinin,
emekçinin, halkın üzerine yıkılmış
durumda" ifadelerini kullandı.

Çerkezoğlu iktidara da seslenerek
şöyle konuştu:

“Bu ülkede yapılması gereken
vergiyi tabana değil, tavana yaymaktır.
Yani zenginlerden, servet sahiplerinden
vergi almaktır. Eğer daha fazla vergi
toplamak istiyorsanız etrafınıza 
bakın. O kar rekorları kıran bankalara
bakın, şirket karlarını kat be kat 
arttıran bir avuç sermayeye bakın.
Çekin elinizi soframızdan. Çekin
elinizi cebimizden. Çekin elinizi
çoluğumuzun, çocuğumuzun
geleceğinden. O yüzden gelirde 
adalet, vergide adalet mücadelesini 
dün olduğu gibi bugün de, 
önümüzdeki süreçte de iş yeri iş 
yeri, sokak sokak, meydan meydan,
kent kent büyütmeye kararlıyız."
HABER MERKEZİ

Edremit’te emekliler, aylıklarının
düşüklüğü sebebiyle hükümeti
protesto etti.

Edremit Emekli Sendikaları Birliği'ni
oluşturan Tüm Emeklilerin Sendikası,
Devrimci Emekliler Sendikası ve
Emekli Meclisleri Sendikası
öncülüğünde Cumhuriyet
Meydanı’nda bir araya gelen emekliler,
"Mutfak yanıyor, emekli ağlıyor" ve
"Şov yapmıyoruz, hakkımızı arıyoruz"
yazılı dövizler taşıdı. 

‘Emeklinin sabrı tükendi’
Tüm Emeklilerin Sendikası Edremit

Şube Başkanı Ömer Yeşilay, grup
adına yaptığı açıklamada,

"Türkiye’deki milyonlarca emeklinin
sabrının artık tükendiğini" ifade ederek,
şunları söyledi:"Son günlerde siyaset
arenasındaki ‘U dönüşlerine’ ve tutarsız
açıklamalara hayretle şahitlik ediyoruz.
İktidar ortaklarının daha önce
meydanlarda verdiği sözleri ve
emeklinin insanca yaşam taleplerini
unutup ekonomik gerçeklerden uzak,
geçici ve oyalayıcı bir tavır
sergilemesini kabul etmiyoruz. Siyaset,
emeklinin sofrasındaki ekmeği koruma
makamı olmalıdır" dedi.Yeşilay, yıllardır
yüzdelik zamlarla oyalanıldığını
belirterek, "Enflasyonun bu denli yakıcı
olduğu bir ortamda yapılan yüzde
20’lik, yüzde 30’luk zamlar boş

tencereyi kaynatmaya yetmemektedir.
Alım gücümüzün eridiği bu sistemde
kök maaş ve seyyanen zam
karmaşasıyla emekli yoksulluğa
mahkûm edilmiştir. Bizler sadaka değil,
milli gelirden hak ettiğimiz payı
istiyoruz. Yüzdelik zamlar değil,
insanca yaşanacak bir taban aylık
belirlenmelidir" ifadelerini kullandı.

Emeklilerin haklarını alana kadar
alanlarda olmaya devam edeceğini
söyleyen Yeşilay, "Bu garibanların
oylarıyla geldiğinizi söylüyorsunuz. Bu
garibanların oylarıyla da gideceksiniz.
Kurtuluş yok tek başına ya hep beraber
ya hiçbirimiz" sözleriyle konuşmasını
tamamladı. HABER MERKEZİ

DİSK GENEL BAŞKANI ARZU ÇERKEZOĞLU, "OCAK 2026 ÜCRET KAYIPLARI RAPORU"NU AÇIKLADI

Çerkezoğlu: Bunun 
adı emek hırsızlığıdır

İzmir Büyükşehir’in
sebze ve balık hali
zirveye yerleşti

İzmir Büyükşehir Belediyesi'ne
bağlı haller, "laf değil iş" diyerek Tür-
kiye liderliğine oturdu. Su Ürünleri Hali
51 bin tonla rekor kırdı, sebze-meyve
halinde işlem hacmi yarım milyon
tonu geçti.

İzmir, gıda ticaretinin önemli mer-
kezlerinden biri olmayı sürdürüyor.
İzmir Büyükşehir Belediyesi'ne bağlı
Su Ürünleri Hali ile Sebze ve Meyve
Hali, sıkı denetimler ve titiz çalışmalar
sayesinde 2025 yılında Türkiye'nin zir-
vesinde yer aldı. Türkiye genelinde
marka haline gelen bu tesislerde hiz-
met kalitesinin korunması için Tarım-
sal Hizmetler Dairesi Başkanlığı'nın
kontrol ekipleri ve mühendisleri, Za-
bıta Dairesi Başkanlığı ekipleriyle ko-
ordineli biçimde denetimlerini aralıksız
sürdürüyor. Hal girişlerinde yapılan
kontrollerle kayıp ve kaçaklara geçit
verilmezken, satış alanlarında düzenin
sağlanması ve hijyen koşullarının ko-
runmasına yönelik çalışmalar titizlikle
yürütülüyor. İzmir Büyükşehir Beledi-
yesi tarafından her geçen gün koşul-
ları daha da iyileştirilen haller, düzeni,
sunduğu olanaklar ve yüksek işlem
hacmiyle Türkiye'nin lider halleri ara-
sında yer almayı sürdürüyor.

51 bin tonla Türkiye lideri
Yıl boyunca yürütülen çalışmalar

kapsamında Büyükşehir Belediyesi
Su Ürünleri Hali, 2025 yılında 51 bin
699 tonluk işlem hacmine ulaşarak
Türkiye genelinde birinci sırada yer
aldı. İzmir Körfezi ve Ege Denizi'nin
bereketinin yanı sıra kültür balıkçılığı
ve ithal deniz ürünlerinin de satışa su-
nulduğu halde, yıl içinde en çok işlem
gören balık 11 bin 898 ton ile hamsi
oldu. Hamsiyi 11 bin 601 tonla sar-
dalya, 2 bin 818 tonla kupez, 2 bin
793 tonla çupra ve 2 bin 741 tonla
levrek izledi. HABER MERKEZİ

Edremit'te emeklilerden aylık protestosu

RTÜK Üyesi Tuncay Keser, RTÜK’ün
Tele2 Haber YouTube kanalını hem internet
televizyonu hem de isteğe bağlı yayın
lisansı almaya zorladığını,
başvuru yapılmaması
halinde erişim engeli
isteneceğini ve
uygulamanın eleştirel
yayınları hedef aldığını
söyledi.

Keser, sosyal
medya hesabından
yaptığı paylaşımda,
RTÜK’ün internet
platformlarında yürüttüğü
lisanslama sürecinde bu kez Tele2 Haber'i
hedef aldığını kaydetti.

Keser, Üst Kurulun en fazla yaptırım
uyguladığı kanallardan biri olan TELE1'e

kayyım atanmasının ardından, çalışanların
yayın çizgisini ve çok sesli habercilik

anlayışını sürdürmek amacıyla
kurduğu Tele2 Haber

YouTube kanalına
çifte lisans

zorunluluğu
getirildiğini ifade
etti. Keser,
RTÜK'ün Tele2
Haber için hem

"internet
ortamından

televizyon yayını
(İNTERNET-TV)" hem de

"internet ortamından isteğe bağlı yayın
hizmeti (İNTERNET-İBYH)" lisansı
alınmasını istediğini aktararak, 72 saat
içinde başvuru yapılmaması halinde kanal

için erişim engeli talep edileceğini duyurdu.
Daha önce Cumhuriyet TV, Fatih

Altaylı, Flu ve BirGün TV gibi eleştirel
yayın yapan kanalların da benzer şekilde
lisansa zorlandığını hatırlatan Keser, bu
uygulamanın takdir yetkisinin hangi yönde
kullanıldığını ortaya koyduğunu savundu.

Keser paylaşımında, lisans ücreti
yükümlülüğü ve içerik denetimi yoluyla
sosyal medya platformlarındaki bağımsız
gazetecilik faaliyetlerinin baskı altına
alındığını, çoğulculuk ve çok seslilik yerine
eleştiri hakkının ortadan kaldırıldığı tek sesli
bir sosyal medya düzeninin hedeflendiğini
öne sürdü.

Keser, RTÜK'ün bu kararına ilişkin
karşı oy yazısında, "Bireysel iletişim
kapsamında içerik paylaşan YouTube
uzantılı URL adresleri için internet

üzerinden isteğe bağlı yayın hizmeti
(İnternet-İBYH) yayın lisansı alması
gerektiğine ilişkin Üst Kurul kararı; hukuki
zeminden yoksundur, ölçüsüzdür, basın ve
ifade özgürlüğünü daraltıcı niteliktedir. Üst
Kurulun internet yayınları ile ilgili yetki
sınırı, ucu açık hale getirilmekte, belirlilik
ilkesi ve hukuki öngörülebilirlik yok
edilmektedir. Söz konusu kararlarla; internet
alanındaki çok sesliliğin hedef alındığı,
özgürlük alanının daraltılmaya çalışıldığı
açıktır. 6112 sayılı Kanun ile verilen
'düşünce çeşitliliğini' sağlama görevinin
tersine, internet ortamındaki bağımsız
gazetecilik ve ifade özgürlüğü, maddi ve
idari külfet ile nesnellikten uzak bir denetim
getiren lisans süreçleriyle cendereye
alınmaktadır" ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ
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DİSK Genel Başkanı Çerkezoğlu, "‘Garibanlara sahip çıkıyoruz’ diyenler emeklileri, bir simidi
üçe bölerek yaşamaya mahkum bıraktılar. Yazıklar olsun bu ülkeyi yöneten bu zihniyete" dedi

RTÜK, Tele2 için 72 saat süre verdi

Akay: Köprü ve
otoyol  satışı
çözüm değil

CHP Karabük Milletvekili
Cevdet Akay, Bloomberg'in,
Türkiye'nin İstanbul’daki 15
Temmuz Şehitler Köprüsü, Fatih
Sultan Mehmet Köprüsü ile bir dizi
otoyolun milyarlarca dolarlık
özelleştirilmesini yürütmesi için
Ernst & Young LLP’yi
görevlendirdiği iddiasını, yaptığı
yazılı açıklamada değerlendirdi.

Akay, köprü ve otoyolların
özelleştirilmesine yönelik 
yeniden başlatılan girişimlerin,
Türkiye’de ekonomi 
yönetiminin geldiği noktayı
göstermesi açısından dikkatle 
ele alınması gerektiğini belirterek,
"Geçmişte bu varlıkların satışına
kesin ifadelerle karşı çıkan 
siyasi iradenin, bugün aynı konuda 
adım atıyor olması, kamuoyunda
ciddi soru işaretleri yaratmaktadır. 
Köprüler ve otoyollar, yalnızca 
gelir üreten kalemler değildir.
Bunlar, ülkenin ulaşım altyapısının
temelini oluşturan, milletin
vergileriyle inşa edilmiş stratejik
kamu varlıklarıdır. Ekonomik
sıkıntıların faturasını bu varlıkları
elden çıkararak ödemeye çalışmak,
kalıcı bir çözüm üretmemektedir"
dedi. Türkiye’nin ihtiyacının, kamu
varlıklarını satarak zaman
kazanmak değil; üretimi, mali
disiplini ve kamu yararını esas alan
bir ekonomi anlayışı olduğunu
belirten Akay, "Köprü ve otoyolların
geleceği, şeffaflıkla ve toplumsal
sorumluluk bilinciyle ele alınmalıdır.
Bu çerçevede sürecin yakından
takipçisi olmaya devam edeceğiz"
dedi. HABER MERKEZİ



Limak Filarmoni Orkestrası, Limak
Holding'in 50. kuruluş yılına özel
konserlerine Ankara'dan start verdi.
Limak Vakfı tarafından çok sesli müziği
geniş kitlelere yaymak amacıyla kurulan
ve dokuzuncu yaşını kutlayan Limak
Filarmoni Orkestrası, operanın dünyaca
ünlü isimlerini Türkiye'deki
sanatseverlerle buluşturmaya
devam ediyor. Orkestra,
‘Yeni Yıl Buluşması'
konser serisinin ilkini
Congresium
Ankara'da
gerçekleştirdi.
Uluslararası üne sahip
şef Mikhail Agrest
yönetiminde sahne alan
orkestra, dünyaca ünlü tenor
Murat Karahan ve tüm zamanların
en büyük sopranolarından biri olarak
kabul edilen Rumen soprano Angela
Gheorghiu ile başkentli sanatseverlere
unutulmaz bir gece yaşattı. Klasik opera
eserlerinden geniş bir repertuvarı sahneye
taşıyan orkestra, performansıyla
izleyiciden büyük alkış aldı. Başkent
izleyicisinin yoğun ilgi gösterdiği konseri 3

binden fazla sanatseverin yanı sıra iş,
bürokrasi, sanat ve medya dünyasından
pek çok davetli izledi. Dünya çapında
birçok büyük operada başroller
seslendiren ünlü tenor Murat Karahan ve
sahne karizması ile vokal derinliğiyle tüm
zamanların en önemli sopranoları
arasında yer alan Angela Gheorghiu,

muhteşem performanslarıyla
unutulmaz bir geceye imza attı.

Limak'ın 50. yılı
dolayısıyla düzenlenen
konserde, Limak Vakfı'nın
10 yılı aşkın süredir
devam eden Türkiye'nin
Mühendis Kızları (TMK)

programında bursiyer olan
İrem Menken açılış

konuşmasını yaptı. İskenderun
Teknik Üniversitesi Bilgisayar
Mühendisliği 4. sınıf öğrencisi olan
Menken, memleketi Hatay'da yaşadığı 6
Şubat depremi sonrası kaybettiği umudu
Türkiye'nin Mühendis Kızları ile yeniden
kazandığını belirterek, "Bu program bana
sadece eğitim değil, en zor zamanımda
yeniden ayağa kalkma gücü ve yalnız
olmadığımı hatırlatan dev bir aile sundu.

Bugün burada geleceğe
güvenle bakan bir mühendis
adayı olarak
durabiliyorsam, bu
dayanışmanın
sayesindedir"
ifadelerini
kullandı.Yaklaşık
iki saat süren ve
renkli görüntülere
sahne olan konserin
ilk bölümünde
Handel'in Rinaldo
operasından aryalar,
Verdi'nin 
Macbeth eserinden 
seçkiler, Bizet'nin Carmen'i
ile Puccini'nin Turandot
operasından bölümler 
gibi opera repertuvarının
seçkin örnekleri yer aldı.
Konserin devamında 
çağdaş ve popüler
repertuvardan eserler,
orkestranın
yorumu ve
performanslarıyla  beğeni
topladı.  HASAN ERCAZİP
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Sinemaseverler için hareketli bir hafta başlıyor. Bu
hafta vizyon takvimine tam 9 yeni film ekleniyor.
Hâlihazırda gösterimde olan yapımların yanına
farklı türlerde birçok yeni film katılırken, dramdan
korkuya, animasyondan müzik belgeseline kadar
geniş bir yelpaze izleyicileri bekliyor.
Bu hafta itibarıyla sinema salonlarında gösterime

girecek yapımlar arasında Ölümün
Sesi, Hamnet, Stray Kids: The

dominATE Deneyimi,
Kanto, Greenland:
Kıyamet, Küçük Amélie,
Hüddam 6: Cinnet, Paki
ve Yeter Vurma Artık yer

alıyor. Edebiyat
uyarlamalarından gerilim dolu

korku filmlerine, aile dostu
animasyonlardan konser

deneyimine kadar uzanan bu
seçki, her zevke hitap etmeyi
amaçlıyor. Sinema salonları bu
hafta hem yerli hem yabancı
yapımlarla dolup taşacak. Yeni
filmlerle birlikte vizyon haftası,

sinemada vakit geçirmek
isteyenler için güçlü bir alternatif
sunuyor.

Hamnet
Yıl 1580 ve küçük İngiliz köyü Stratford-upon-
Avon'da Latince öğretmeni olan William
Shakespeare, Agnes'e aşık olur. Köyde, Agnes'in
aslında bir şifacı değil, bir cadı olduğuna dair
söylentiler giderek yayılır. Ama William bunu
umursamaz. İkisi birlikte yaşamaya kendilerini
tamamen adarlar ve kısa sürede üç çocuk sahibi
olurlar. Önce Susanna doğar, ardından kısa süre
sonra ikizler Judith ve Hamnet dünyaya gelir.
Ancak William için, en azından, aile hayatı
hayallerinin sonu değildir. Öğretmenliği bırakıp
oyun yazarı olarak çalışmayı arzular. Ancak bu,
kırsal kesimde zordur. Bu yüzden Agnes'in
teşvikiyle Londra'ya gider. Başlangıçta aile sadece
coğrafi olarak ayrılır, ancak daha sonra veba ülkeyi
kasıp kavurur ve Hamnet henüz on bir yaşındayken
ölür. 

Kanto
Yıllardır ailesine bakan 45 yaşındaki ev hanımı
Sude, düzenli bir işe başlama arifesindedir. Ancak
demans hastası olan kayınvalidesi Saliha'nın
evlerine taşınmasıyla planları beklenmedik bir
şekilde değişir. Saliha'nın gelişi sadece Sude'nin
hayallerini bozmakla kalmaz, aynı zamanda aile

içinde krizleri tetikler. Bir akşam yemeğinde
yaşanan hararetli bir tartışmanın ardından Saliha
gizemli bir şekilde ortadan kaybolur. Bu kayboluş,
aileyi gömülü sırlarla yüzleşmeye ve aile sevgisi ile
kişisel fedakarlıklar arasındaki hassas dengeyi
yeniden kurmaya zorlar. Film, dayanıklılık, kendini
keşfetme ve insan ilişkilerinin karmaşık ağını
gözler önüne seren bir yolculuğu anlatıyor.

Küçük Amélie
Japonya’da dünyaya gelen Amélie, bakıcısı
Nishio-san ile kurduğu bağ sayesinde çevresindeki
hayatı ve doğayı anlamlandırmaya başlar.
Başlangıçta dış dünyaya karşı tepkisiz bir
gözlemciyken, yaşadığı deneyimlerle birlikte öz
farkındalık kazanan küçük kızın hayatı, üçüncü yaş
günüyle birlikte önemli bir dönüşüm evresine girer.
Liane-Cho Han, Jin Kuang ve Maïlys Vallade’ın
yönettiği film, bir çocuğun gelişimsel sürecini ve
kültürel etkileşimlerini nesnel bir bakış açısıyla
beyazperdeye taşıyor.

Stray Kıds: The Domınate Deneyimi

Yapım, Güney Koreli müzik grubu Stray Kids’in
dominATE adlı dünya turnesi kapsamındaki
konser performanslarını odağına alıyor. 
HABER MERKEZİ

Stranger Things evreni genişliyorStranger Things evreni genişliyorStranger Things evreni genişliyorStranger Things evreni genişliyorStranger Things evreni genişliyorStranger Things evreni genişliyor

Aydın'ın Kuşadası ilçesinde
sağanak yağış sonrası yaşanan sel
sebebiyle, denize taşınan kıyı
kumları tarihi gün yüzüne çıkarttı.
Doğal ve tarihi güzellikleriyle
dikkat çeken Aydın'ın Kuşadası
ilçesinde geçtiğimiz günlerde etkili
olan sağanak yağışların ardından
yaşanan sel felaketi, tarihi gün
yüzüne çıkarttı. Geçtiğimiz ay
denizde suların çekilmesiyle
birlikte, kuzey bölgesinde Anaia
Kadı Kalesi’ne ait liman ve şapel
yapıları meydana çıkmıştı. Şimdi
de selin etkisiyle yüzeyden yaklaşık
1 metreye yakın kum tabakasının
denize taşınması sonucu güney
bölgesindeki yapıların tamamen
ortaya çıktığı görüldü. Bir duvar
kalıntısının yanında nüfuslu birine
ait olduğu tahmin edilen bir
mezar yapısının da meydana
çıktığını ifade eden Ekosistemi
Koruma ve Doğa Sevenler Derneği

(EKODOSD) Başkanı Bahattin
Sürücü; "Kuşadası ve komşu
ilçelerde meydana gelen aşırı
yağışlar taşkınlara ve sel
felaketlerine yol açmıştır. Selin
geldiği son nokta olan kıyı
alanlarını incelediğimizde, kum
yataklarının en fazla çekildiği ve
atıkların yoğun olduğu yerler SSK
sitesiyle Nazilli Sitesi önleridir.
Geçtiğimiz ay denizde suların
çekilmesiyle birlikte, kuzey
bölgesinde Anaia Kadı Kalesi’ne
ait liman ve şapel yapıları
meydana çıkmıştı. Şimdi de selin
etkisiyle yüzeyden yaklaşık 1
metreye yakın kum tabakasının
denize taşınması sonucu güney
bölgesindeki yapıların tamamen
ortaya çıktığı görüldü. Bir duvar
kalıntısının yanında nüfuslu birine
ait olduğu tahmin edilen bir
mezar yapısı da meydana çıkmış"
dedi. İHA 

Bu haftanın vizyon 
filmleri belli oldu
Bu haftanın vizyon 
filmleri belli oldu
Bu haftanın vizyon 
filmleri belli oldu
Bu haftanın vizyon 
filmleri belli oldu
Bu haftanın vizyon 
filmleri belli oldu
Bu haftanın vizyon 
filmleri belli oldu

Bu hafta sinema
salonları dopdolu.
Dramdan korkuya,

animasyondan müzik
belgeseline uzanan 9

yeni film, izleyiciyle
buluşmak için vizyona

giriyor

SİNEMASEVERLERE MÜJDE: BU HAFTA 9 YENİ FİLM!

Aydın Valisi Yakup Canbolat,
mesleki ve teknik eğitimin
güçlendirilmesine yönelik
çalışmalar kapsamında
Zeynep-Mehmet
Dönmez Turizm
Mesleki ve
Teknik
Anadolu
Lisesi’ni
ziyaret
ederek
okulda
yürütülen
faaliyetleri
yerinde inceledi.
Ziyaret sırasında okul
bünyesinde yer alan uygulamalı
eğitim alanlarını gezen Aydın
Valisi Yakup Canbolat
öğrencilerle bir araya geldi.

Mesleki eğitimin sektörün
ihtiyaçlarına cevap verecek
şekilde planlanmasının önemine

dikkat çekilen ziyarette,
turizm alanında

nitelikli iş gücü
yetiştirilmesine

yönelik
yürütülen
çalışmalar
değerlendirildi.
Okul yönetimi

tarafından da
Vali Canbolat'a

öğrencilerin hem
teorik hem de

uygulamalı eğitimle
mesleğe hazırlanmasına yönelik
yapılan çalışmalar ve sektör iş
birlikleri hakkında bilgilendirme
yapıldı. İHA

Mesleki eğitime yakın takip
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Uzun süredir özel hayatını
kameralardan ve magazin

gündeminden uzak
tutmayı tercih eden

oyuncu ve eski manken
Arzum Onan, bu

sessizliğini bozdu.
Onan, yeni ilişkisini

sosyal medya üzerinden
yaptığı romantik bir

paylaşımla duyurdu.
Oyuncu, sevgilisi
Orkan Özkan ile

birlikte karlar
altındaki bir anlarını

paylaştı. HABER
MERKEZİ

Limak Filarmoni Orkestrası’ndan 
unutulmayacak bir konser

Kült dizi Stranger Things, final
yapmış olmasına rağmen Hawkins
kapılarını kapatmıyor. Dijital
Platform, dizinin evrenini
genişletecek yeni bir yan projeyi
resmen duyurdu. Stranger Things:
Tales From ’85 adlı yapım, bu kez
izleyicinin karşısına tamamen
animasyon formatında çıkacak.
Yeni seri, orijinal dizinin 2. ve 3.
sezonları arasındaki zaman dilimini

merkeze alıyor. Duffer Kardeşler’in
ana dizi devam ederken geliştirdiği
ancak canlı aksiyon olarak hayata
geçiremediği bir fikirden doğan
proje, Stranger Things dünyasının
şimdiye kadar ekranda
görmediğimiz yönlerini keşfetmeyi
hedefliyor. Animasyon dizinin
yapımcılığını,  dikkat çeken işlerle
tanınan Flying Bark Productions
üstleniyor. HABER MERKEZİ
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